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ÖRÖMFOCI 
ÉS EMLÉKEZÉS

A szárazság miatt március 
10-étől tilos a szabadban  

tüzet gyújtani
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NEM ÁLL LE 
A SEGÍTSÉG

A kerületi intézmények  
tovább folytatják  

az adománygyűjtést

ORSZÁGOS 
TŰZGYÚJTÁSI 

TILALOM
Az idén 100 éves Hidegkuti 

Nándorra emlékeztek  
a kerület iskoláiban
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„Legyen béke, szabadság és egyet-
értés.” A 12 pont első sorai nem 
veszítenek aktualitásukból, már-

cius 15-ére nem valaminek a nemzeti 
ünnepeként gondolunk, március 15-e 
maga a megtestesült nemzeti ünnep. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ün-
nepi megemlékezésére és tiszteletadására 
március 11-én a Czetz János emlékparkban 
került sor. 

„Legyen béke, 
szabadság 
és egyetértés”
Megemlékezés március 15. alkalmából
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MEGNYÍLT
A TÁNCSICS PARK
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Elkészült a békásmegyeri Táncsics Mihály utca 
melletti park és a hozzá tartozó játszótér. A már-
cius 11-én, pénteken megtartott megnyitóra 
az önkormányzat meghívta a környéken élőket is. 

„Örülök, hogy együtt vesszük birtokba az új játszóte-
ret és parkot, amelynek környezetébe több mint száz-
hatvan fát ültettünk – mondta dr. Kiss László, Óbu-
da-Békásmegyer polgármestere a Táncsics park péntek 
délutáni átadóünnepségén. – Ahogy körbenézünk, lát-
hatjuk: sikerült megvalósítanunk, amit elhatároztunk. 
Itt mindenki jól érezheti magát. Sportolni vágyó fel-
nőttek éppúgy, mint a kisgyermekes családok és a ke-
rületi kutyás közösség tagjai, mindezt korszerű és biz-
tonságos környezetben.” Szabó Tímea országgyűlési 
képviselő is köszöntötte a megnyitó résztvevőit, majd 
dr. Kiss László polgármesterrel ünnepélyesen átvágták 
a játszótér kapuját lezáró szalagot, megnyitva a par-
kot. A békásmegyeri Táncsics Mihály utca, Ország út 
és Lukács György utca által határolt zöldterület fejlesz-
tése tavaly kezdődött a VEKOP-6.2.1.-15-2016-00009 
azonosítószámú Szociális városrehabilitáció megvaló-
sítása Békásmegyeren című projekt keretében. 

A tervezés és a kivitelezés az itt élők igényeit fi-
gyelembe véve, velük egyeztetve történt. Így valóban 
azoknak a szempontjai, véleménye alapján tervezte 
meg a parkot az önkormányzat, akik ténylegesen hasz-
nálni is fogják a hétköznapokban: a környéken lakó 
és ide látogató családoknak, a kikapcsolódni vagy 
sportolni vágyóknak és a kutyás közösség tagjainak. 
A parkosított részek közvilágítását napelemek biztosít-
ják – híven tükrözve Óbuda-Békásmegyer elkötelező-
dését a fenntartható fejlődés mellett –, padok, sétányok 
és ivókút teszik komfortossá a sétát és az itt eltöltött 
időt. Az „agility” elemekkel ellátott zárt kutyafuttatót 
pedig kisebb és nagyobb testű kutyák számára is alkal-
massá tették a kivitelezők. 

A szabadban sportolni vágyóknak sem kell messzire 
menniük, hiszen a Táncsics parkban fitneszeszközök, 
pingponghoz és teqballhoz szükséges kellékek is vár-
ják őket. A gyerekek számára pedig – a kisebbektől 
a kamaszokig – külön tereket építettek, megidézve 
a Keménykalap és krumpliorr cirkuszos, fagylaltos mo-
tívumait és fejet hajtva Óbuda-Békásmegyer 2020-ban 
elhunyt díszpolgára, Csukás István előtt. A megnyitó-
ra ingyenes programokkal is készült az önkormányzat, 
hogy minél több szórakozási és sportolási lehetőséget 
próbálhassanak ki a vendégek. Többek között a Best 
Dog Kutyaközpont bemutatóján nézhették meg, hogy 
az új kutyafuttató milyen élvezetes mozgásokra csá-
bíthatja a kutyákat. A gyerekeket pedig lufihajtogatás, 
arcfestés, bohócműsor várta a játszótéren, miközben 
vattacukorral és finom szörppel kínálták őket.

Egy park 
mindenkinek
Játszótér, kutyafuttató, fitneszpark 
és 160 új fa a megújult Táncsics parkban

TOVÁBBRA IS GYŰJTJÜK
AZ ADOMÁNYOKAT

ÓBUDA-BÉKÁSMEGYEREN

KÖSZÖNJÜK!

ÓBUDA SEGÍT
Menekültkrízis: Továbbra is gyűjtjük  
az adományokat – Frissített lista a most 
legszükségesebb dolgokról

Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyer-
mekvédelmi Központ munkatársai to-
vábbra is várják, gyűjtik a felajánláso-
kat, és azokra a szálláshelyekre viszik, 
ahol az ukrajnai háború elől menekülő 
emberek tartózkodnak a harmadik 
kerületben. (Mindig előzetes egyez-
tetést követően, igény szerint.)

Az önkormányzattól megtudtuk: az adomá-
nyozók jellemzően figyelik és követik a táb-
lázatot, amelyben rendszeresen frissítik, 
mire van éppen szükség, és nagyon hasz-
nos dolgokkal érkeznek, amiért továbbra is 
hálás köszönettel tartozunk. Ritkán ugyan, 
de előfordul, hogy leselejtezett, hibás vagy 
szennyezett holmikat és tárgyakat is el-
helyeznek náluk, munkatársaink ilyenkor 
mindig hangsúlyozzák: “Rendkívül fontos, 
hogy az adományozást ne keverjük össze 
a lomtalanítással. Mi továbbra is ügyelünk 
rá, hogy a csomagokba csak hibátlan állapo-
tú, új vagy újszerű, jó minőségű és hasznos 
dolgok kerüljenek.”

Mire van jelenleg  
a leginkább szükség?
Mobiltelefonra. Mondta el lapunknak 
az egyik szervező: “SIM-kártyát lehet in-
gyen kapni a megfelelő dokumentumok 
felmutatását követően, de ahhoz kártya-

független telefonokra lenne szükségük. Így 
a családsegítőkkel is tudnák tartani a kap-
csolatot.” Ha van Önöknél otthon olyan, már 
nem használt, régebbi, de még működőké-
pes kártyafüggetlen készülék, amit mellőzni 
tudnak, az nagyon nagy segítséget jelent.
Tartós élelmiszerre továbbra is szükség van.
Műanyag papucsok az újonnan érkezőknek, 
hogy tudják használni a közös mosdókat.
Higiéniai termékeket változatlanul nagy 
várnak. Gyógyszerek, láz- és fájdalomcsil-
lapítók, lázmérők.

Védőnői szolgálat a menekült 
kismamákért
Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálata 
támogatást és szakmai segítséget nyújt min-
den, a harmadik kerületben hosszabb-rö-
videbb ideig tartózkodó, itt elszállásolt, 
az ukrajnai háború elől menekülő gyerme-
kes családnak, várandós kismamának. Köz-
leményükben azt írják: várják a harmadik 
kerületben tartózkodó, Ukrajnából mene-
külő gyermekes, kisgyermekes családok, 
várandós kismamák jelentkezését a Védőnői 
Szolgálat központi telefonszámán: +36-1-
439-1378, valamint e-mail-címén: koz-
pont@obudaivedonok.hu Bővebb tájékozta-
tást Schadek-Bíró Éva intézményvezető tud 
adni: +36-70-685-2101, illetve Fazekas Ani-
ta megyei mentor védőnő: +36-30-498-8521

Könyvárverés 
a menekültekért
Népszerű kortárs írók, híres gyerekkönyve-
sek dedikált könyveit árverezik el az Ukraj-
nából menekülők megsegítésére

A HUBBY – Magyar Gyerekkönyv Fó-
rum, a MISZJE – Magyar Irodalmi Szer-
zői Jogvédő és Jogkezelő Egyesület, illetve 
az EOGY – Evangélikus Országos Gyűjte-
mény jótékonysági árverést rendez az ukraj-
nai menekültek megsegítésére.

Híres kortárs írók, költők, gyerekkönyve-
sek és felnőttkönyvesek dedikált könyveit, 
illetve kortárs illusztrátorok dedikált képeit 
bocsátják árverésre.
Az árverés időpontja: 
2022. március 19. 15 óra
Az árverés helyszíne: Evangélikus Orszá-
gos Gyűjtemény – Esterházy Péter és Gitta 
Könyvtár, Szentkirályi utca 51.
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Az átadott Táncsics parkról és az Uk-
rajnából érkező menekült emberekről, 
illetve a harmadik kerület által nyújtott 
támogatásokról, adománygyűjtés-
ről kérdeztük a polgármestert.

 � Az átadott Táncsics park nemcsak Békás-
megyer, de az egész kerület büszkesége. 
Egy igazán sokoldalú, modern, átgondolt 
park és játszótér.

Nagyon gondos tervezés és számos egyezte-
tés, hosszas igényfelmérés előzte meg, mi is 
nagyon vártuk már, hogy elkészüljön, nem 
csak a környék lakosai. Kifejezetten fontos-
nak tartottuk, hogy az itt élők elképzelései, 
igényei alapján készüljön el – úgy gondolom, 
ez sikerült. A családok, a gyerekek, a kama-
szok, a sportolni vágyók, a kutyás közösség 
tagjainak elképzeléseit mind-mind beépítet-
tük, emellett a zöldszempontokat is igyekez-
tünk minél inkább figyelembe venni, sőt, 
a motívumok megálmodásakor is az óbudai 
díszpolgár, Csukás István figuráihoz nyúl-
tak a tervezők. Százötvennél is több fát ül-
tettünk a környékre, napelemekkel tudjuk 
biztosítani a parkos részek közvilágítását, 
a kisebb és a nagyobb testű kutyák számára 
is izgalmas futtatók készültek, a sportolókat 
pedig számos eszköz várja, legyen szó fit-
neszparkról, teqballról vagy pingpongról. 
Nagyon büszkék vagyunk a játszótérre is, 
ami változatos és biztonságos játékeleme-
ket kínál a kisebbeknek. Köszönöm a lako-
sok türelmét, kollégáimnak pedig a remek 
munkát! Nagy öröm 
volt számunkra, 
hogy ilyen so-
kan eljöttek 
a megnyitóra, 
ahol ingye-
nes családi 
és gyerek-
programok-
kal készül-
tünk egész 
délután.

 � Az elmúlt hetekben más típusú feladatok-
ból is akadt bőven. Az ukrajnai háború 
elől menekülőknek a kezdetek óta gyűjt 
adományt az önkormányzat, de más mó-
dokon is igyekeznek segíteni. Hogyan?

Nem győzöm hangsúlyozni, hogy a hábo-
rú kitörését követően az önkormányzati 
óvodák és bölcsődék példás gyorsasággal 
megszervezett adománygyűjtése mennyire 
fontos és nagy hatású kezdeményezés volt, 
és milyen nagy segítséget jelentett akár 
a határon lévők, akár a harmadik kerület-
ben elszállásolt családok, gyermekek szá-
mára. Római-parti vendégházunkban több 
családnak is tudtunk, illetve tudunk szál-
lást biztosítani, köztük vannak, akik csak 
egy-két éjszakát töltenek nálunk, és in-
dulnak is tovább, de érkeztek olyanok is, 
akik hosszabb ideig lesznek a vendégeink. 
Az Óbudai Családsegítő és Gyermekvédel-
mi Központ, valamint a Védőnői Szolgálat 
munkatársaival mindenkinek segítséget 
és ellátást biztosítunk, aki a harmadik 

kerületben tartózkodik. Lopit Ja-
roszlavával és Szavcsuk Irinával, 

Óbuda-Békásmegyer Ukrán 
Nemzetiségi Önkormányzat 

elnökével és elnökhelyettesé-
vel is folyamatosan tartjuk 
a kapcsolatot. Az adomá-

nyokat az Óbudai Csa-
ládsegítővel továbbra is 

gyűjtjük, honlapjukon 
elérhető az a rend-
szeresen frissített, 
részletes táblázat 

is, amelyben az adományozók látják, hogy 
aktuálisan mire van a legnagyobb szükség. 
Az óbudaiak segítő szándéka és tenni aka-
rása példaértékű, nagyon hálásak vagyunk, 
hogy ennyien támogatják a kezdeménye-
zést, és ilyen sokan kívánnak segíteni. 
Az önkormányzat honlapján rendszeresen 
beszámolunk a fejleményekről.

 � A gyorshajtók által okozott problémákra 
rendszeres mérési akciókkal reagálnak 
a hatóságok. Hogy látja, van hatása a ren-
dőri jelenlétnek?

Ahogy egy ideje minden alkalommal köz-
zé is tesszük, Óbuda-Békásmegyeren rend-
szeresek a sebességmérések – és egy ideig 
azok is maradnak –, ennek mentén a bír-
ságolások is, hogy végre sikerüljön megfé-
keznünk azokat, akik autópályának tekintik 
a harmadik kerületet, vagy gyorsulási ver-
senyek helyszínének. Bízom benne, hogy 
lesz visszatartó erejük ezeknek az akciók-
nak és a kiszabott bírságoknak is – közös 
érdekünk, hogy mindenki tartsa tiszteletben 
az itt élőket és a szabályokat. 

 � Az április 3-i választások is a küszöbön 
vannak.

Újra hangsúlyozni kívánom: továbbra is 
mindenkit arra kérek, hogy menjen el sza-
vazni, éljen ezzel a lehetőséggel, vegyen 
részt a közös döntésben Óbuda-Békásme-
gyer jövőjéről. A lebonyolítás során pedig 
a választások tisztasága a legfontosabb: 
a szabályok betartására kérek minden részt-
vevőt.  

Március 2-án együttműködési megál-
lapodást írt alá Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat, Szentendre Önkor-
mányzata, Terézváros Önkormány-
zata és a Transparency International 
Magyarország a települések közössé-
gi költségvetési kezdeményezéseihez 
kapcsolódóan. Az együttműködés 
célja a tapasztalatcsere és az át-
láthatóság biztosítása a közösségi 
költségvetési projektek során.

Az ünnepélyes, sajtónyilvános szerződésalá-
íráson dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere elmondta, bár a városrészek, 
városok sajátosságai mások, és ennek megfe-
lelően vannak a közösségi költségvetés lebo-
nyolításában különbözőségek, ám a legfőbb 
cél közös: a közvetlen demokrácia gyakorlása.

Temesvári Szilvia alpolgármester úgy 
nyilatkozott, hogy bár Terézváros speciá-
lis városszövete, sok esetben világörökségi,  
UNESCO-s védettsége sok esetben nem tesz le-
hetővé nagyberuházásokat, ám a részvételiség 
nemcsak a nagy projektekről, hanem a hétköz-
napi életet megkönnyítő fejlesztésekről is szól.

Fülöp Zsolt a Szentendrei Városrészi Költ-
ségvetés kapcsán megkérdezte a jelenlévőket, 
ki szeret adózni. Felhívására mindössze egy 
úr jelentkezett. Szentendre polgármestere el-
mondta: a kérdés relevanciáját az adja, hogy 
a tudatos állampolgár megérti, hogy adója nem 
a tengerbe hordott víz, hanem az a közösség 
ügyeihez, környezetünk fejlődéséhez tett hoz-
zájárulás. Ezért Szentendrén Városrészi Költ-
ségvetésnek nevezték el a programot, a beér-
kezett javaslatok elbírálására pedig az ott élők 
jelentkezhetnek, ezzel is erősítve a közösségi 
felelősséget és a személyes részvételt.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat im-
már a harmadik alkalommal vág bele a Kö-

zösségi Költségvetés programba. Szentendrén 
a Városrészi Költségvetés második tervezési 
időszaka indul el márciusban – a tavalyi 50 
millió után az idén 60 millió forintos keretösz-
szeget fogadott el erre a célra a képviselő-tes-
tület. Terézvárosban idén először valósulhat 
meg ez a társadalmi részvételt erősítő prog-
ram, 2022-ben összesen 30 millió forint elköl-
téséről dönthetnek a kerület lakói.

Martin József Péter, a Transparency Inter-
national (TI) Magyarország ügyvezető igaz-
gatója rávilágított, hogy Magyarországon 
az európai átlaghoz képest nagyon alacsony 
az intézményekbe vetett bizalom, ezért a TI 
segítséget ajánlott fel a részvételi folyama-
tok átláthatóbbá és nyilvánosabbá tételé-
ben. A projekt során tapasztalatmegosztás-
sal segítik egymást a szervezetek, valamint 
a lakossággal folytatott párbeszédet erősítő 

közös eseményeket szerveznek. Az együtt-
működés keretében a TI csapata térítésmen-
tesen nyújt szakmai támogatást a részt vevő 
önkormányzatoknak 2022. augusztus végéig, 
illetve az önkormányzatokkal együttműködve 
a részvételiséget, valamint az új igények és öt-
letek közös megfogalmazását ösztönző játékos 
programokat fognak megvalósítani tavasszal 
mindhárom helyszínen.

E programok keretében Óbuda-Békásme-
gyeren öt alkalommal is lehetősége lesz az itt 
lakóknak részt venni a tervezés folyamatában, 
a lakossági fórumok részleteiről hamarosan 
hírt adunk.

A három városvezető egyetértett abban, 
hogy a legfontosabb az, hogy az állampol-
gárok érezzék: a közösségi költségvetés bi-
zalomra épülő projekt, és tisztában legyenek 
azzal, hogy döntési helyzetben vannak.

Bűnmegelőzési szakmai napot szer-
vezett Óbuda-Békásmegyer Kábító-
szerügyi Egyeztető Fóruma 
és az  Óbuda-Békásmegyer 
Áldozatsegítő Szakmai Együtt-
működési Rendszer. A szakmai 
előadások mellett a kerületi 
bűnmegelőzési labirintus 
dísztábláját is felavatták.

„Lehet, hogy mindannyian külön 
csónakon érkeztünk. De most mind-
annyian ugyanazon a hajón foglalunk 
helyet.” Dr. Kiss László polgármester, Óbu-
da-Békásmegyer Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumának (KEF) elnöke Martin Luther King 
gondolatait idézve nyitotta meg a bűnmegelő-
zési szakmai nap programjait, majd hozzáfűz-
te: „Büszkék vagyunk a kerületünk intézmé-
nyei közötti valódi együttműködésre, amely 

mind a szakmai fejlődésben, mind a napi 
feladatok megoldásában támasz, és az ered-

ményes bűnmegelőzést 
szolgálja. Köszönöm 
minden kolléga mun-
káját, aki azért dolgo-
zik, hogy kerületünk 
biztonságos hely le-
gyen, és mi bizton-
ságban érezhessük 
magunkat.”

A szakmai napon 
az áldozatvédelem és a bűnmegelőzés ke-

rületi gyakorlatát dr. Szikszó Sándor kapi-
tányságvezető a rendőrség, Szűcs János elnök 
pedig a polgárőrség szempontjából mutatta 
be, majd dr. Győrffy Zsuzsanna, az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatala főreferense beszélt 
az együttműködés fontosságáról a gyermek-
védelmi ügyekben.

A délutáni program fő témája a drogpre-
venció volt. Az előadók között üdvözölhettük 
Kerpel-Fronius Gábor főpolgármester-helyet-
test, a Budapesti Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum elnökét, akitől megtudhattuk, milyen 
lehetőséget lát a kerületek és a főváros koope-
rációjára a megelőzés területén. Szalai-Kom-
ka Norbert, az Óbudai Családi Tanácsadó 
és Gyermekvédelmi Központ intézményveze-
tője a járványhelyzetben folytatott prevenciós 
munkáról és kihívásokról beszélt. A konferen-
cia zárásaként a BRFK munkatársai – akikkel 
szintén kiváló az együttműködés – bemutat-
ták a Fővárosi Rendőrkapitányság Mobil Bűn-
megelőzési Centrumát, azaz a drogprevenciós 
kisbuszt.

A bűnmegelőzési szakmai nap keretében 
az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvé-
delmi Központ Víziorogna utcai bűnmegelő-
zési labirintus dísztábláját is felavatták.

Együttműködés, drogprevenció, áldozatvédelem 

Martin József Péter, dr. Kiss László, Fülöp Zsolt 
és Temesvári Szilvia ünnepélyesen aláírják 

az együttműködési megállapodást

„Nagyon büszkék vagyunk  
a Táncsics parkra és a játszótérre!”
Interjú dr. Kiss Lászlóval, Óbuda-Békásmegyer polgármesterével
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Évről évre szentmisével és ko-
szorúzással emlékeznek meg Bé-
kásmegyer ártatlan német ajkú 
közösségének tragédiájáról, az 1946 
februárjában és márciusában tör-
téntekről, amikor egyetlen batyu-
val, marhavagonokba parancsolva 
kellett elhagyniuk hazájukat. 

Amikor a harmadik kerület német ajkú pol-
gárainak sorsát elevenítjük fel, elsősorban 
Békásmegyer, német nevén Krottendorf tör-
ténetével érdemes kezdenünk, amelyet a 16. 
és 17. században több 
hullámban népesítettek 
be a Dél-Németföld-
ről ideérkező telepes 
családok. Az elsősor-
ban mezőgazdasággal 
és szőlőműveléssel 
foglalkozó szorgalmas, 
nyelvükhöz, kultú-
rájukhoz ragaszkodó 
békásmegyeri svábok 
évszázadokon át béké-
ben éltek a környező 
falvak, városok és Bu-
dapest népével.

A második világhá-
ború dúlása azonban 

ezt a vidéket sem kerülte el. A szovjet erők 
Békásmegyert német lakosú falunak tekin-
tették, így is bántak az itt élőkkel. A férfiak 
többségét elhurcolták, a nőket bántalmaz-
ták, a megmaradt lakásokat kifosztották.

És a béke beköszöntével sem értek vé-
get a borzalmak: a Magyarországon élő 
németséget kollektív bűnösnek kiáltotta ki 
a második világháború veszteségei, az átélt 
szenvedések miatt a szovjet mintára alaku-
ló új államhatalom. Szigorú rendeleteket 
hoztak ellenük, majd megkezdődtek a ki-
telepítések.

1946-ban a békásmegyeri svábokat két 
transzporttal Németországba hurcolták. 
Február 28-án és március 5-én honfitársa-
inknak egyik napról a másikra kellett meg-
válniuk addigi otthonuktól, földjüktől, mun-
kájuktól, csupán egy harminckilós batyut 
vihettek magukkal.

Békásmegyer teljes lakosságának 92 szá-
zalékát: 575 családot, azaz 2449 főt egysze-
rűen marhavagonokba parancsoltak. Hátra-
hagyott házaikat, ingatlanjaikat a hozzájuk 
tartozó földekkel együtt az ország különbö-
ző részeiről érkezett családok foglalták el.

Azonban minden viszontagság ellenére 
közösségünk német ajkú tagjai ma, a 21. 
században is őrzik és ápolják hagyomá-
nyaikat, mindannyiunk kultúráját gazda-
gítva ezzel. És évről évre közösen idézzük 
fel a kitelepített ártatlan, civil német ajkú 
honfitársaink tragédiáját, mondjuk el törté-
netüket gyermekeinek, hogy emléküket ele-
venen megőrizhessük.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a harmadik kerületi német nemzetisé-
gi önkormányzat, valamint a Braunhax-
ler Egyesület a Németországba kitelepített 
ártatlan békásmegyeri áldozatok tisztele-
tére szentmisét és koszorúzást rendezett 
a békásmegyeri Szent József-plébánia-  
templomban.

folytatás az 1. oldalról

A megemlékezés a Tavaszra vár-
va című ünnepi műsorcsokorral 
vette kezdetét, amelyben a jelen-
lévők Meskó Boróka és Nemcsók 
Nóra előadásában hallgathatták 
meg Petőfi Sándor A tavaszhoz, 
az Ismét magyar lett a magyar 
és a Nemzeti dal című költemé-
nyét, Derzsi György énekművész 
pedig a Kossuth-nótát és Erkel 
Bánk bán című operájából a Ha-

zám, hazám című nagyáriát adta 
elő. A műsort a Forgatag Tánc-
együttes táncképei varázsolták 
élővé.

Az ünnepi beszéd után 
a jelenlévők a megemlékezés 
koszorúival és néma főhajtással 
tisztelegtek nemzeti ünnepünk 
emléke és hősei előtt.

Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat nevében dr. Kiss László 
polgármester, a Párbeszéd Ma-
gyarországért Párt nevében Sza-

bó Tímea, Óbuda-Békásmegyer 
országgyűlési képviselője, a De-
mokratikus Koalíció III. kerületi 
szervezete nevében Ujfalvi István 
elnökhelyettes, az LMP–Magyar-
ország Zöld Pártja nevében Stren-
ner Imre képviselő, a Magyar 
Szocialista Párt nevében Szűcsné 
Czeglédy Róza és dr. Dollenstein 
István, Budapest III. Kerület Bol-
gár Nemzetiségi Önkormányzat 
nevében Radev Atanaszov Radi 
elnökhelyettes, a szlovák nem-

zetiségi önkormányzat nevében 
Horti Andrásné elnök, az ukrán 
nemzetiségi önkormányzat nevé-
ben Szavcsuk Irina elnökhelyet-
tes, Óbuda-Békásmegyer Román 
Önkormányzat nevében Lázár 
Edit elnök, az örmény nemzetisé-
gi önkormányzat nevében Szűcs 
Gáspár Zsolt elnök, az Óbudai 
Múzeum nevében Viszket Zoltán 
igazgató és Horváth Péter tör-
ténész, muzeológus helyezte el 
a tisztelet koszorúit.
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Nincs ma ember a világon, akit ne 
foglalkoztatna napi szinten az, ami 
a keleti szomszédunknál történik ép-
pen. Orbán Viktor kebelbarátja és leg-
közelebbi szövetségese, Vlagyimir 
Putyin egy pusztító háborút indított 
egy független állam, Ukrajna ellen. 

Egy pusztító és véres háborút, amiben gyer-
mekkórházat és szülészetet bombáznak 
a földig, ahol gyerekek haltak meg orosz 
katonák bombáitól. Egy aljas háborút, ahol 
Oroszországban haldokló rákos gyerekeket 
állítanak ki egy hospice-ház udvarára, hogy 
rajongjanak a háborúért. 

És mindeközben Orbán Viktor  annyit 
mond, hogy „stratégiai nyugalomra” van 
szükség. Ezzel próbálja leplezni, hogy az el-
múlt 12 évben zsákutcába vezette az országot. 

Zsákutcába, azaz Európa helyett orosz 
függőségbe vitte Magyarországot akkor, 
amikor 2014 elején nagy titokban Moszkvá-
ba utazott, és úgy tért haza, hogy a diktátor 
Putyinnal megkötött egy titkos (!), 30 évre 
szóló (!) 4 ezer milliárd (!) forintos orosz hi-
telszerződést az életveszélyes Paks2 atom-
erőmű  megépítésére. 

De Orbán, a „keleti nyitás” nagy bajnoka 
most bajban van, mert mikor az egész világ 
elítéli az orosz háborút és Putyint, amikor 
Európa végre összezár, akkor a miniszterel-
nök kutyaszorítóba került. 

12 év Fidesz-propaganda után, miszerint 
az EU rossz, Putyin meg jó, nem lehet egyik 
napról a másikra az ellenkezőjét kommuni-
kálni. 

Orbán egyedül maradt az Unióban 
az oroszbarát politikájával, ezért páriaként 
kezelik a magyar kormányt. De továbbra 
sem mer ellentmondani Putyinnak, ezért 
próbálta az utolsó pillanatig elsunnyogni 
az uniós szankciókat, hazánk európai uniós, 
illetve NATO elköteleződését.

Az elmúlt 10 napban 
a következőket hallottuk 
Orbántól:
▪ A NATO megvéd minket. 
▪ A NATO nem véd meg minket. 
▪ Meg tudjuk magunkat védeni. 
▪ Nem tudjuk magunkat megvédeni.
▪ Nem jöhetnek ide NATO-katonák 

és -fegyverek. 
▪ Jöhetnek a NATO-katonák 

és fegyverek.
▪ Nem támogatjuk a szankciókat. 
▪ Támogatjuk a szankciókat. 
▪ Megszavaztuk a szankciókat. 
▪ Nem is igaz, hogy megszavaztuk 

a szankciókat. 
▪ Megszavaztuk, de nem azokat 

a szankciókat. 
▪ Ja, de mégis megszavaztuk 

azokat is.
▪ Brüsszel a hibás, meg  a baloldal. 

Ez a hablatyolás az állítólagos „stratégi-
ai nyugalom”. Az igazság ezzel szemben 
az, hogy Orbán Viktornak fogalma sincs, 
hogy mit kellene most csinálnia. Azt tudja, 
hogy a magyar emberek Európát és a sza-
badságot választották, ő viszont Oroszor-
szágot és egy diktátort.

Mi az egységes ellenzékkel ezzel szem-
ben korábban is, most is Európa, a NATO 

és a szabadság mellett állunk, mert csak 
az uniós és NATO-tagságunk garantálja 
hosszú távon a fizikai és a megélhetési biz-
tonságunkat.  

Ha most Orbán behódol Putyinnak, akkor 
hazánk annyira Oroszország befolyása alá 
kerül, hogy évtizedekig nem lesz menek-
vés az orosz medve karmai közül. Mert ne 
gondoljuk, hogy Putyin meg akar állni Uk-
rajnánál. Az csak az első lépés. Putyin új 
Szovjetuniót akar építeni, és ehhez asszisz-
tál neki Orbán Viktor. 

Mi, az ellenzékben viszont 
nem kérünk az orosz katonai 
és gazdasági zsarolásból, 
nem kérünk Putyinból, és nem 
fogjuk hagyni, hogy a 30 éve 
kivívott szabadságunkat  
újra elvegyék tőlünk. 

Mi a Nyugatot választjuk a Kelet helyett, 
az uniós tagságot az orosz gyarmatosítás he-
lyett. Látni kell, ez az április 3-ai választás 
egyik nagy tétje: Oroszország halálos ölelé-
se vagy Európa.

De az uniós tagságunk mellett van egy 
másik tétje is az áprilisi választásnak. Ez 
pedig a megélhetésünk. Orbán Viktor nem-
csak a külpolitikában bukott meg, de csúfos 
vereséget szenvedett a gazdaság irányításá-
ban is.  

12 év Fidesz-kormányzás után 400 forint 
az euró. 12 év Fidesz-kormányzás után 15 
éves csúcson az infláció. 12 év Fidesz-kor-
mányzás után benzinkáosz van az ország-
ban. 

12 év kormányzás után egy kezdő pe-
dagógus, egy ápoló, egy szociális dolgozó 
annyit keres, hogy csak krumplis tésztára 
és krumplifőzelékre jut, gyümölcs, zöldség 
már nem fér bele a heti betevő közé. 

Ha Orbán és a Fidesz marad, akkor foly-
tatódik a megélhetési válság, az orosz fe-
nyegetettség. Csak a mostani ellenzék által 
vezetett új kormány az, amelyik kormány-
váltás után megkapja a Fidesz lopásai miatt 
visszatartott 16 ezer milliárd forintot az uni-
ótól, amiből mindenki számára biztosítani 
lehet az emberhez méltó megélhetést!

Ez április 3-a másik nagy tétje: Orbán 
és elszegényedés vagy az ellenzék és a tisz-
tes megélhetés!

Tessék választani!

ÁPRILIS 3-A TÉTJE:  
háború vagy béke, lecsúszás  

vagy tisztes megélhetés!

SZABÓ TÍMEA
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐJE, A PÁRBESZÉD TÁRSELNÖKE

1946. február 28-án indult el az első vagon Békásmegyerről Németország felé

Kitelepített sváb honfitársainkra emlékeztünk 

Megemlékezés és koszorúzás március 15. alkalmából

„Legyen béke, szabadság és egyetértés”
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A Fővárosi Önkormányzat tavaly 
készítette el a Római-part jövőképét 
a kerületi lakosság és a parthasz-
nálók széles körű bevonásával. 

A tervezés folytatása hamarosan indul, 
ugyanis a közbeszerzési hatóságokkal 
folytatott hosszú egyeztetéseket követően 
megjelent az Európai Unió hivatalos közbe-
szerzési felületén a Római-part árvízvédel-
mének és az ezzel összhangban zajló közös-
ségi tervezésnek a közbeszerzési felhívása.

A főváros 2020 őszén széles körű tár-
sadalmi bevonással közösségi tervezési 
folyamatot kezdeményezett a Római-part 
jövőképének elkészítésére. A tervezés so-
rán az árvízvédelem kérdésén túl fókuszba 
került az a hosszú távú vízió is, amely a Ró-

mai-part jövőjével és használatával, illetve 
a különböző funkciók fontossági sorrend-
jének megállapításával foglalkozott, írta 
közösségi oldalán Kerpel-Fronius Gábor 
főpolgármester-helyettes.

A társadalmi tervezési folyamat során ha-
mar egyértelművé vált, hogy a partszakasz 
sorsára nem lehet pusztán árvízvédelmi 
kérdésként tekinteni, hanem együtt kell ke-
zelni a helyi sportélet, a természetvédelem, 
és a vendéglátás kérdéseit.

A tervezési folyamat ezzel összhangban 
két fontos terület figyelembevételével fog 
zajlani:

Árvízvédelmi tervezési teendők, ame-
lyek részeként az árvízvédelem biztonságát, 
megvalósíthatóságát, a fejlesztéssel járó kör-
nyezeti hatásokat, valamint a Római-part 

jövőképének megállapításait is figyelembe 
véve döntenek az árvízvédelmi mű nyomvo-
naláról, majd ezt követően készül el a kivá-
lasztott nyomvonal engedélyezési terve. 

Ezzel párhuzamosan munkacsoportokban 
zajló közösségi tervezéssel, a lakosok, a part-
használók, a szakmai szervezetek és a helyi 
vállalkozók bevonásával készül a Római-part 
középtávú fejlesztési koncepciója, valamint 
a parti sétány szabadtér-építészeti koncepci-
óterve. A két tervezési feladatban a főváros 
nagy hangsúlyt helyez a műszaki és a társa-
dalmi igények egyenrangú figyelembe véte-
lére, és azok összehangolására. A feladatokra 
közös konzorciumként, valamint külön-külön 
is lehet ajánlatot beadni annak érdekében, 
hogy minél több szereplőnek legyen lehetősé-
ge a pályázásra.

Vetőmagokat kölcsönözhetünk az Óbudai 
Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtárában 
működő magkönyvtárban. Az egyedülálló 
szolgáltatást nemcsak könyvtártagok ve-
hetik igénybe: minden kertészkedni vágyót 
szeretettel látnak a szervezők.

Közel 120-féle, a helyi klímát jól tűrő ve-
tőmagból kölcsönözhetünk az Ezüsthegyi 
Könyvtárban működő magkönyvtárban. 
A kölcsönzésnek nem feltétele a könyvtári 
tagság, de a magszedést követően, a kiköl-
csönzöttnek megfelelő mennyiséget vissza-
várnak a könyvtárba, hogy abból a kertész-
kedést kedvelők újra kölcsönözhessenek.

Paprika, paradicsom, sárgarépa, petrezse-
lyem, hagymafélék, káposztafélék, tökfélék, 
zeller, mangold, spenót, padlizsán, spárga, 
kukorica, dinnye, hüvelyesek mellett fű-

szernövények és még negyvenféle virág ve-
tőmagjaiból válogathatunk.

„Könyvtárunk adottságaiból és ökoszemlé-
letéből eredően speciális zöldszolgáltatásokkal 
is várja látogatóközönségét, melynek egyike, 
az egyre népszerűbb magkönyvtár. A mag-
könyvtár egy olyan kezdeményezés, amely 

a fenntartható fejlődés célkitűzéseit szolgálja 
könyvtári környezetben” – mondta el Szépvöl-
gyi Katalin, az Ezüsthegyi Könyvtár vezetője.

A magcsomaghoz tájékoztatót is kapnak 
a vállalkozó kedvű olvasók: a magvetés, 
a palántaültetés és a betakarítás idejéről, 
valamint a növények fény- és vízigényéről.

RÓMAI-PART:
ALAKÍTSUK KÖZÖSEN!

A főváros folytatja a Római-part tervezését

A napokban árvízvédelmi kivitele-
zési munkák kezdődnek a Budaka-
lász és Budapest III. kerületének 
határán található Barát-patakon. 
Az európai uniós támogatással 
megvalósuló fejlesztés során új 
árvízkapu épül a vízfolyáson. Ennek 
köszönhetően egy esetleges árhul-
lám során sokkal nagyobb bizton-
ságban lesznek a térségben élők.

A „Barát-patak torkolat és környezeté-
nek fejlesztése” elnevezésű projekt során 
új  árvízkapu épül a patak medrében, áll 
a Közép-Duna- völgyi Vízügyi Igazgatóság 
tájékoztatójában. Az árvízkapunak kettős 
funkciója lesz, egyfelől áradás idején kizár-
ja a patakból a Dunából érkező többletvizet, 
másfelől, ha egyszerre nagy mennyiségű 
csapadék hullik, kivezeti a megnövekedett 
vízhozamot a Dunába. A fejlesztés megva-
lósulásával jelentős mértékben megnő az ár-
vízi biztonság, ami Budakalásznak és Óbu-
da-Békásmegyernek, valamint az egész 
térségnek az érdekeit és védelmét szolgálja.

A megvalósítás előkészítése során ideig-
lenes beszállítóút épül, melyről a belógó, 
balesetveszélyes ágakat a szakemberek el-
távolítják. Megerősítést kap a budakalászi 
Gátőr utca útburkolata, a munkaterületet pe-
dig biztonsági okokból körbekerítik.

Az előkészítő munkák idején a gépjármű-
forgalom elterelése nem várható. Ugyanak-

kor a kivitelezés érinti az EuroVelo6 nem-
zetközi kerékpárút nyomvonalát, az ezen 
a linken elérhető térképen található új for-
galmi rendről, a helyszínen információs táb-
lák adnak majd tájékoztatást.

Az épülő létesítménnyel kapcsolatban 
a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 
folyamatosan tájékoztatja az érintetteket, 
ezért a közeljövőben lakossági fórumot is 
szerveznek. Ennek időpontjáról rövidesen 
tájékoztatást küldenek!

A kivitelező – az önkormányzattal egyez-
tetve – törekszik arra, hogy a munkálatok 
a lakosság számára a lehető legkevesebb 
kényelmetlenséggel járjanak. Ugyanakkor 

az építkezés során átmeneti zajhatás és por 
időnként elkerülhetetlen lesz. Ehhez kérjük 
a környéken élők szíves türelmét és megér-
tését!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata ismét 
meghirdeti a zöldterületek örökbefogadására 
lehetőséget adó pályázatát a kerületben 
működő civil szervezetek részére.
A pályázat a kerület Környezetvédelmi Alapjának terhére kerül kiírásra 
összesen 3 millió forintos keretösszeggel.
A pályázattal ösztönözni és támogatni kívánják a kerületi lakosok be-
vonását a közterületek rendbetételébe, szépítésébe, továbbá erősíteni 
szeretnénk a kötődésüket a kerülethez, és minél szélesebb körben ter-
jeszteni a környezettudatos szemléletmódot. Az elnyerhető támogatás 
maximális értéke 200 000 Ft, amely vissza nem térítendő támogatás. 

A támogatás intenzitása 70%, azaz kötelező 30% önrész biztosítása, 
amely lehet az elvégzendő munka értéke is.
A pályázatot kizárólag Óbuda-Békásmegyer közigazgatási területén 
lehet megvalósítani. A megvalósítási időszak a támogatási szerződés 
hatálybalépésétől 2022. december 31-ig tart.

A pályázatok benyújtására kizárólag elektronikus úton van lehető-
ség 2022. március 31-én 12 óráig.
A részletes pályázati felhívás és a pályázatkitöltő felület: 

A cél: nagyobb árvízi biztonság!
Megkezdődnek a fejlesztési munkálatok a Barát-patak torkolatánál és környezetében

Kölcsönözzünk 
vetőmagot 
az Ezüsthegyi-
magkönyvtárból

A munkálatok várható befejezése: 
2023. április 28.

A munkavégzés hétköznap 7.00 
és 18.00 óra között zajlik majd. 
(Hétvégén kizárólag csak rendkívüli 
helyzetben és az önkormányzati elő-
írások maximális betartásával.)

Munkálatok április végéig

FOGADJ ÖRÖKBE EGY ZÖLDTERÜLETET PÁLYÁZAT IDÉN IS
CIVIL SZERVEZETEK, FIGYELEM!

civil.obuda.hu/palyazatok-tamogatasok/
palyazatok/aktualis-palyazatok
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A Városháza parkban nyílt párhuzamos kiállítás a Budapest 
Brand szervezésében. Az ukrajnai háború borzalmaira reagál-
nak a Pictoric illusztrátorcsapat munkái – az alkotók jelenleg 
is a fronton, óvóhelyeken vagy emigrációban dolgoznak.

A Pictoric oldalán külön aloldalon található, hogyan támogathatjuk 
a művészeket, illetve az ukrajnai önkénteseket.

Egyikük, Romana Ruban ezt írja: „Az ukránok olyan szerepeket 
vállalnak, amilyeneket békés életükben el sem tudtak volna kép-
zelni: honvédő, orvos, önkéntes. Mert hisszük, hogy az igazság 
és a fény győzedelmeskedik a gonosz felett. Támogassuk Ukrajnát! 

Maria Foia képe mellett ez áll: „Mi vagyunk az ukrán illusztráto-
rokból álló Pictoric csoport. Oroszország Ukrajna elleni támadása, 
a békés városok és települések bombázása alatt ukrán illusztrátorok 
tájékoztató plakátokat készítenek, hogy ezzel világszerte beszámol-

janak a háborús eseményekről, és Ukrajna támogatására buzdítsa-
nak.”

A másik kiállítás a 12 pont újraértelmezése köré épül, kortárs ma-
gyar művészek munkáiból tekinthetnek meg válogatást a látogatók.

A projektben Csocsán Laura, Nagy Kriszta Tereskova, Kovács Le-
hel, Borsos János és Lőrinc Lilla, Németh Edina, drMáriás, a Troj-
ka Színházi Társulás, MISS KK, Hitka Viktória, Fridvalszki Márk, 
Gerhes Gábor és az Átló csapata közreműködött. 

Mindkét kiállítás március 31-ig tekinthető meg.

A Főkert Nonprofit Zrt. biztonsági, statikai problémákat tárt fel 
az Óbudai-sziget közkedvelt csúszdás játszóterének eszközeinél. 
Az éves biztonsági ellenőrzés után sor kerülhet a részleges vagy 
akár a teljes lezárásra is. Az Óbudai-sziget csúszdás játszótere sok 
család kedvelt hétvégi célállomása, ahol autóforgalom nélkül, védett 

közparki környezetben hatalmas területen tudják a gyerekek magu-
kat ügyesség terén kipróbálni, a kaptatók megmászásával önkénte-
lenül is edzik magukat.

Ahogy azt a vizsgálat megállapította, sajnos a korábbi kivitelezés-
nél nem időtálló anyagokat használtak, ezért ezek elkezdtek tönkre-
menni, így a játszótér használata nem mindenben felel meg a bizton-
sági követelményeknek.

A Fővárosi Közgyűlés februári döntésével a Zöldfejlesztési cso-
mag részeként alapos vizsgálat után kiviteli tervek előállítását fo-
gadta el a csúszdás komplexum mielőbbi megújítása érdekében, ol-
vasható Bardóczi Sándor, Budapest főtájépítésze közösségi oldalán.

A játszótér rekonstrukciója előzetes becslések szerint akár a 300 
millió forintot is elérheti, ám a rekonstrukció megtervezése tartal-
mazni fogja a költségek pontos felmérését is.

Az Óbudai-sziget stratégiai tervével kapcsolatban egyelőre szé-
les körű egyeztetés zajlik, abban azonban egyetértenek a szakértők, 
hogy a játszótér rekonstrukciója nem várhat a stratégia elfogadásáig, 
tehát ebben az esetben párhuzamosan indulhat a részletes tervezés.

A tervezés keretében zajló vizsgálat során azt is felmérik, hogy 
szükség van-e olyan kiegészítő szolgáltatások létrehozására, mint 
például a közvécé, a pelenkázó, az esőbeálló, az ivókút, ami a csalá-
doknak nyújthat extraszolgáltatást.

FIGYELEM: TŰZGYÚJTÁSI TILALOM  
VAN AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN

Zöldfejlesztés keretében újul meg  
az Óbudai-sziget csúszdás játszótere

Az ukrán alkotók közül sokan jelenleg is a fronton vagy óvóhelyeken vannak

Ukrán és magyar kortárs művészek 
munkáiból nyílt köztéri kiállítás Budapesten

Március 10., csütörtöktől 
visszavonásig tűzgyújtási 
tilalom van érvényben 
az egész országban. Ez 
azt jelenti, hogy tilos tüzet 
gyújtani az erdőkben, 
a fásításokban, a facso-
portokban, az útszéli 
fasorokban és ezek 
kétszáz méteres körzeté-
ben, még a kijelölt tűzrakó 
helyeken is, adta hírül 
az Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság.

A csapadékmentes időjárás mi-
att nagy a szárazság, ezért amíg 
ki nem zöldül a természet, a leg-
kisebb figyelmetlenség is köny-
nyen hatalmas tűzhöz vezethet.

A tűzoltókat idén már több 
mint 3500 alkalommal riasztot-
ták szabadtéri tűzhöz, a leégett 
terület nagysága csaknem 7 ezer 
hektár. A szabadtéri tüzek miatt 
öt ember sérült meg.

A legtöbb szabadtéri tűz kerti 
zöldhulladék-égetés miatt kelet-
kezik, holott erre nincs minden-
hol lehetőség. Csak ott szabad 
elégetni a kerten belül össze-
gyűlt száraz növényt, ahol ezt 

az önkormányzat rendeletben 
engedélyezi (fontos: a harmadik 
kerületben nem engedé-
lyezett a zöldhulla-
dék égetése). Tar-
lót égetni sehol 
sem szabad!

A tüzek meg-
előzése érdeké-
ben a dohányo-
sok ne dobják el 
az égő cigaretta-
csikket.

Az aktuális tűz-
gyújtási tilalomról 
és a tűzgyújtási szabályokról 
a www.katasztrofavedelem.hu 
oldalon, vagy a www.erdotuz.
hu honlapon elhelyezett térké-
pen érdemes tájékozódni.

Köszönjük, hogy Önök is 
betartják a szabályokat, és vi-
gyáznak a lakóhelyünk, illetve 
mindannyiunk biztonságára.

RÉSZLETES 
INFORMÁCIÓK:

https://obuda.hu/blog/hirek/a-
kerti-zoldhulladek-kezelese-

elszallitasi-napok-obuda-
bekasmegyeren/
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Ötvenhárom év Óbudán – Az Óbuda  
Fotóklub Egyesület köztéri kiállítása
Az Óbuda Fotóklub Egyesület Ötvenhárom év Óbudán című 
köztéri kiállítása nyílik meg március 17-én az Esernyős Galéri-
ával közös szervezésben. A kerületi témájú alkotásokat április 
10-ig láthatjuk a Fő téren.

Az Óbuda Fotóklubot Kriss Géza fotóművész alapította öt-
venhárom éve, 1969-ben azzal a szándékkal, hogy lehetőséget 
teremtsen a kerületben élő amatőr fotósok számára a közös al-
kotáshoz. A klub hamar népszerűvé vált, így egész Budapest 
területéről csatlakoztak kiváló fotósok. 

Azóta is, immár egyesületi formában, aktív szerepet vállal-
nak a hazai amatőrfotós-mozgalomban. Többek között két éve 
elindították Autista Fotóscsoportjukat, hogy autizmussal élő fi-
atalok és gyermekek számára biztosítsanak lehetőséget. A cso-
port azóta már önálló kiállítással is bemutatkozott.

Az egyesület friss, ezúttal köztéri tárlata, az Ötvenhárom év 
Óbudán kiállítói között Keleti Éva, Módos Gábor és Tóth József 
Füles tiszteletbeli tagok alkotásai is láthatóak lesznek. Az alko-
tásokat április 10-ig láthatjuk.

Bárdos Tamás – Puskás  
című alkotása



Tisztelt választópolgár! 
Az egyéni képviselőknek kötelességük a te-
lepülésük érdekében mindenkivel együtt-
működni. A kormányzattal, fővárossal, 
helyi önkormányzattal, vállalkozókkal, 
civil szervezetekkel. Így tettem polgármes-
terként, így teszek majd parlamenti képvi-
selőként is.

A magyar Parlament tagjának lenni fele-
lősséget jelent és a mai háborús helyzetben 
egyáltalán nem mindegy, hogy békepárti, 
a nyugodt erőt és magyar érdeket képviselő 
jelöltet, vagy felelőtlen, agresszív és az or-
szágot háborúba sodró képviselőt válasz-
tunk.

Óbuda-Békásmegyeren még jónéhány 
megoldandó problémánk van. Ilyen a köz-
lekedés, az egészségügy további fejlesztése, 
az oktatási intézményeink korszerűsítése 
és a pedagógusok bérrendezése, a panella-
kások energiatakarékos felújítása, valamint 
a meglévő zöld területeink, mint a Mocsá-
ros-dűlő, vagy az Óbudai-sziget fokozott 
védelme. Céljainkat csak együttműködve, 
valódi tettekkel lehet megvalósítani. 

Ehhez kérem, hogy egyéni szavazatával 
Ön is támogasson április 3-án.

BÚS BALÁZS 
Fidesz-KDNP

Sziasztok!
Budai Sándor vagyok, 22 éves Békásme-
gyeri lakos. Kettő éves koromban költözünk 
ide, de már így is 25 éve dolgozom a kerü-
letiekért!

Szerintem a kutyapárt hiánypótló 
több szempontból is, hiszen mi vagyunk 
az egyetlen párt akik tényleges cselekvésre 
buzdítják az embereket, legyen szó egy ko-
pott padról, vagy akár menekült helyzetről.

2019 óta foglalkozom politikával, azóta 
felújítottuk a Gőtés tó faházát, felavattuk 
a Bud Spencer parkot, ugróiskolát, négy-
színfestéseket csináltunk, Táborhegyen 
megépítettük a mini K hidat és lakossági 
igények szerint egy padot és kukát is kaptak 
az ott élők.

Amikor a Covid első hulláma volt, min-
den szervezetünk felajánlotta a segítségét, 
hogy bevásárol, banki ügyintézéseket vál-
lal, kutyát sétáltat az idősek helyett, hogy ne 
kelljen kimenniük.

Két zebrát is sikeresen kiharcoltunk a hí-
res zebrakérő festésünkkel, amikor a járda 
egyik felére a zebra fejét, a másik felére pe-
dig a fenekét fújtuk fel.

Szeretünk segíteni nektek, keressetek bi-
zalommal minket!

BUDAI SÁNDOR 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 

VÁLASZTÁS 2022 BEMUTATKOZNAK A KÉPVISELŐJELÖLTEK

A Normális Élet Pártjának (NÉP) jelöltjei 
nem politikusok, hanem hétköznapi fogla-
kozású emberek, akiknek elege van a pártok 
3 évtizedes hitegetéséből, hogy megoldják 
majd a társadalmi és gazdasági problémá-
kat.5.éve Szépség és Egészség megőrző 
termékeket forgalmazok Békásmegyeren, 
illetve webáruházon keresztül. Felhábo-
rodtam 2 éve amikor a kormányintézkedé-
sekkel megfélemlítették az embereket és ez 
nagyban befolyásolta az egészségi állapotu-
kat! Mivel kételkedő ember vagyok, gondol-
kozni kezdtem azon, hogy, mi lehet a háttér-
ben, így jutottam el Dr. Gődény Györgyig, 
és a Normális Élet Pártjához és az ő gon-
dolkozásukkal, gyorsan azonosulni tudtam, 
akkor döntöttem el, hogy nem szeretnék 
így élni és azt sem, hogy a leendő unokáim 
ilyen világba szülessenek! Most itt vagyok 
tettre készen, hogy képviseljem a Népet egy 
jobb jövőért, saját erőmből és energiámból, 
kampánytámogatási pénz felvétele nélkül, 
amit az egész párt visszautasított. Köszö-
nöm a bizalmat  azoknak akik aláírásukkal 
támogattak!

MÜLLER ANITA 
Normális Élet Pártja

50 év köt a 3. kerülethez. Itt nőttem fel, itt 
kezdtem felnőtt életemet. Feleségemmel 
és két kiskorú gyermekünkkel most a Tá-
borhegyen lakunk. Négy felnőtt gyermekem 
közül egy Budapesten, hárman pedig Skan-
dináviában élnek, illetve tanulnak. 
A divatruházati iparban dolgozom vezető-
ként.  Több évtizedes vállalkozói tapasztalat 
és sok nemzetközi projekt után a Megoldás 
Mozgalomban megtaláltam arra a választ, 
hogy Magyarországon hogyan élhetünk va-
lóban jólétben. Jelenlegi tudásunkkal és for-
rásainkkal ugyanis Európa tudás központját 
hozhatjuk létre Magyarországon, ezzel biz-
tosítva az ország függetlenségét és gazdag-
ságát. A digitalizáció fejlesztésével pedig 
egy korszerű, és az idősek számára is egy-
szerűbben működő országban élhetünk, ami 
magával hozza a korrupció felszámolását 
is. Mérsékelt, szabadelvű emberként én ma-
gam is azért dolgozom, hogy egy szemlélet 
váltás történjen, hiszen a valódi demokrá-
cia rajtunk, embereken múlik. Tegyük meg 
az első lépést és menjünk el szavazni április 
3.-án!  

POTECZKI IMRE 
Megoldás Mozgalom

KATONA MIKLÓS
Mi Hazánk

A Mi Hazánk Mozgalom képviselőjelölt-
je vagyok a budapesti 10. számú országos 
egyéni választókerületben.

1956-ban születettem Gödöllőn, a forra-
dalom idején – amelyben édesapám is vál-
lalt polgári szerepet.

Idén töltöttem be hatvanötödik életévem, 
három felnőtt, egyetemet végzett gyermek 
(körzeti orvos, közgazda és mérnök-közgaz-
da) édesapja vagyok, két unokával.

Első, matematika-fizika középiskolai ta-
nárként szerzett diplomám alapján gimná-
ziumban tanítottam, majd technika szakos 
középiskolai tanári diplomát is szereztem.

Ezt követően közgazdász tanulmányaim 
végeztével vállalkozási menedzsment szak-
tanácsadó képesítést szereztem a Corvinus 
Egyetemen.

Mint tanár, tanítottam több gimnázium-
ban és pénzügyi szakközépiskolában, a Ko-
dolányi János Főiskola és a Budapesti Köz-
gazdaságtudományi Egyetem kihelyezett 
tagozatain. Mint közgazda kereskedelmi 
és termelő vállalatok gazdasági, pénzügyi 
és kereskedelmi igazgatójaként nagy üzleti 
tapasztalatra tettem szert az évek folyamán.

A nemzeti mozgalmakban több, mint 
húsz éve veszek részt. 

Szabad időmben motorozom és egy lövé-
szegyesület tiszteletbeli elnöke vagyok

Megalakulásától tagja vagyok a Mi Ha-
zánk Mozgalomnak, második éve a Buda-
pest, III. kerületi szervezet elnökeként.

SZABÓ TÍMEA 
Egységben Magyarországért

Tisztes megélhetést, azonnali betegellátást 
és zöld jövőt Óbuda-Békásmegyernek is!

Kedves óbudaiak! Nekünk valóban Óbu-
da-Békásmegyer, és nem a pénz az első. Ne-
künk a legfontosabb az, hogy a 3. kerületiek 
is tisztes megélhetést, biztonságos betegel-
látást és zöld, békés jövőt kapjanak!
Óbudán születtem, itt jártam óvodába, isko-
lába, gimnáziumba, családot is itt alapítot-
tam. Ezért is különösen fontos, hogy meg-
védjük ezt a közös otthonunkat. 
A közös otthon biztonságot jelent: elérhe-
tő élelmiszerárakat, azonnali vizsgálati 
időpontot az orvosnál, a Fidesz-kormány 
által leállított panelfelújítások befejezését 
az egész kerületben, a zöld területeink vé-
delmét a fideszes lakópark-építőktől, a for-
galom csillapítását az M0-ás befejezésével, 
hogy ne rajtunk dübörögjenek át a kamio-
nok. 
Mi, az egységes ellenzékben ezt a bizton-
ságot ígérjük az itt élőnek! Kormányváltás 
esetén a hazánknak ígért 16 ezer milliárd 
forint uniós forrásból ezt meg is valósítjuk!
Április 3-án ezért kérem, szavazzon rám, 
és a hat ellenzéki párt közös listájára!
Legyen Ön is részese Magyarország és Óbu-
da felemelkedésének!

10. ORSZÁGOS EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZET



54 éves, két fia van. A Móricz Zsigmond 
Gimnáziumban érettségizett, a Testnevelési 
Egyetemen diplomázott, fiatal éveit a Vasas 
Pasaréti úti Tenisz Szakosztályában töltötte. 
A teniszutánpótlás-nevelésben dolgozott. 
A Magyar Csodaszarvas Egyesület tagja-
ként és alelnökeként testvéröccsével, dr. 
Gaudi-Nagy Tamással együtt a határon túli 
honfitársait segítette a ’90-es évektől. 2018-
ban alapítója a Mi Hazánk Mozgalomnak, 
2019 decemberétől annak budapesti elnöke. 
Megítélése szerint meg kell akadályozni 
a legális migrációt is, különösen Európán 
kívülről jövőt. A balliberális polgármester 
által megváltoztatni kívánt emlékezetpo-
litikát pedig helyre kell tenni. Az állandó 
beépítéseket le kívánja állítani, illetve kiáll 
a zöldterületeink növelése mellett. A Mi 
Hazánk Sportkabinetének elnökeként fontos 
számára, hogy csapatsportágaink visszave-
gyék nemzeti jellegüket: legalább 50%-os 
kvótát javasol a pályán tartózkodó magyar 
játékosokra. Szorgalmazza a homoszexuális 
propagandafelvonulások betiltását.

NAGY ATTILA 
Mi Hazánk

Tordai Bence vagyok, zöld szociológus-köz-
gazdász, országgyűlési képviselő, az elővá-
lasztás győzteseként az ellenzék közös je-
löltje Budapest 4. választókerületében. Négy 
gyermekünkkel Pesthidegkúton élünk; a lá-
nyok itt járnak iskolába, a fiúk még ovisak. 
A legnagyobb épp 2010-ben született, tehát 
úgy teljesedett ki a családi boldogságunk, 
ahogy az ország egyre mélyebb sötétségbe 
borult. 41 éves vagyok, és az életem utolsó 
12 évét arra fordítottam, hogy egy elvtelen, 
erkölcstelen és gátlástalan hatalom ellen 
küzdjek. Lélekölő volt, de nem hiábavaló. 
Mostanra többségbe kerültek a változást 
akaró emberek, és én szövetségesként te-
kintek minden tisztességes, a demokráci-
ában hívő baloldali és jobboldali, liberális 
és konzervatív, ateista és vallásos, zöld vagy 
kevésbé zöld polgártársunkra, határokon in-
nen és túl. Egy új rendszerváltásra készü-
lünk: egy szabad és tisztességes, igazságos 
és szolidáris, zöld Magyarország felépítésé-
re. Ehhez van szükségünk április 3-án az Ön 
szavazatára is!

TORDAI BENCE 
Egységben Magyarországért

38 éves vagyok, nős, 3 csodálatos gyermek 
édesapja. Jelenleg Óbuda-Békásmegyer 
16.sz. önkormányzati képviselője vagyok.  
2019-ben elkezdtem harcolni, hogy legyen 
a III. kerületnek gyermekszakrendelője. 
Hatalmas öröm számomra, hogy a gyer-
mekszakrendelő kialakítása elkezdődhet, 
aminek 2022. december 31-ig meg kell va-
lósulnia.  Kezdeményezésemre a kerületben 
élő gyerekek a menningococcus B (agyhár-
tyagyulladás) és a rotavírus (hányás, has-
menés) elleni védőoltást kedvezményesen, 
illetve a szociálisan rászorulók teljesen in-
gyen kaphatják meg. Sikeresen ki lett ter-
jesztve a kedvezményes burgonyavásár jo-
gosultsága, a magasabb összegben részesülő 
családi pótlékra jogosultakra. Elértem, hogy 
minden 3. kerületi lakcímmel rendelkező 
sajátos nevelési igényű gyermek 100%-os 
étkezési támogatásban részesüljön. Szeret-
nék egy tisztább, élhetőbb Óbuda-Békás-
megyert, mert számomra a legfontosabb 
a kerületi lakosok érdekei. A céljaim meg-
valósításához szeretném kérni támogató 
szavazatát április 3-án.

RÓZSA LÁSZLÓ PÉTER 
Valódi Demokrata Párt

Horváth Diána vagyok, Bp. 4. sz. választó-
körzet jelöltje. Emellett, édesanya, feleség, 
a pénzügyi szférában is számos sikert elért, 
vezető tisztséget betöltő nő, aki egy olyan 
jövő megteremtésének szeretne valódi kép-
viselője lenni, ahol az igazi megoldás nem 
ragad meg az ígéretek szintjén. A digitális 
és informatikai korszakváltás megoldást 
jelent Magyarország gazdasági és pénz-
ügyi problémáira. Ez érinti a közbeszerzési 
rendszert, a fiatalok versenyképes tudásá-
nak biztosítását, az egészségügyi és hivatali 
ügyintézés gördülékenységét is. A kerüle-
temben pedig elsőként kívánom bevezetni 
a „Kapcsolati tőke forrás és Szociálisan ér-
zékeny szív” programot, ahol a már fent leírt 
változások megvalósításáig, már versenyké-
pes tudást, időt és kapcsolati tőkét kaphat 
mindenki, aki részt vesz a programunkban. 
Aki pedig részt vesz, ugyanennyi figyelmet 
és törődést forgat vissza egy szépkorú em-
bertársa felé. Így elmondhatjuk, hogy Szív-
vel, Ésszel és Bátorsággal, a lehetetlennek 
tűnő változás sikerül!

HORVÁTH DIÁNA 
Megoldás Mozgalom

Fizikus vagyok. Az atomenergia iparban 
dolgoztam eddig. Két gyerekem, két uno-
kám van. Felháborított, hogy a Kovid oltá-
sokra senki nem vállalt felelősséget, mégis 
kényszerítették az embereket az oltásra, 
és munkájuk elvesztésével fenyegették őket. 
Új alkotmányt szeretnénk, amiben rögzíte-
nénk, hogy az oltás önkéntes. Ki kell lépni 
az európai oltási igazolvány programból, 
annak káros hatásai miatt. Ingyenessé kell 
tenni az internet elérését minden család-
nak. Az Ügyfélkaput választások idején is 
használni kellene pl. ajánlások adásához. 
A NÉP képviselői lemondtak az állami 
kampánytámogatásról. Innen is felszólítom 
a kormányt, a nekem szánt milliókat (amit 
nem vettem át) ne haszontalan óriásplaká-
tokra pazarolják, hanem magyar gyerekek, 
vagy az ukrán menekültek megsegítésére. 
Elegünk van a hazugságokból, a lopásból 
és a félelemkeltésből, amiből részünk volt 
az elmúlt években. A Normális Élet Pártjá-
nak (NÉP) részletes programját megtalálja 
a (normaliselet.hu) honlapunkon.

LÁZ JÓZSEF 
Normális Élet Pártja 

DR. GÓR CSABA 
FIDESZ-KDNP

Április 3-án Buda és Óbuda békéje és fej-
lődése a tét. Az otthonunkat mind bizton-
ságban szeretnénk tudni: nem uralhatja 
az agresszivitás, a felelőtlenség. Van mit 
féltenünk, van mit megvédenünk.

A béke és a fejlődés jelöltjeként, 12 éves 
önkormányzati képviselői tapasztalattal tu-
dom, milyen a közösségért dolgozni és fo-
lyamatosan fejleszteni, építkezni.

A Fidesz-KDNP kormány 2014 óta 160 
milliárd forintot fordított a II. és a III. kerü-
let fejlesztésére. Közterületek újultak meg, 
iskolák és óvodák bővültek és moderni-
zálódtak, fejlődik az egészségügyi ellátás 
és javul a közlekedési helyzet. Főbb ered-
ményeink: fejlődő Szent Margit Kórház, 
Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő, fonódó 
villamoshálózat Budán, új nyomvonal a 10. 
számú főút bevezető szakaszán.

Legfőbb célom az egészségügyi ellátás 
további fejlesztése, útfelújítási program el-
indítása, környezetvédelmi és zöld innová-
ciós program bevezetése, az alacsony adók, 
a családi támogatások és a rezsicsökkentés 
megvédése. Kiemelt figyelmet fogok for-
dítani Aranyhegy-Ürömhegy-Péterhegy 
és Csúcshegy infrastrukturális problémáira, 
valamint a budai fonódó villamos Bécsi úti 
nyomvonalának meghosszabbítására az esz-
tergomi vasútvonalig.

VÁLASZTÁS 2022 BEMUTATKOZNAK A KÉPVISELŐJELÖLTEK
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Március 19. szombat 10.00 A víz világnapja – Vízipók-csodapók – a film 
(2019)   (Ingyenes)
Március 19. szombat 17.00 Stoned - 60 éves a Rolling Stones 
Március 26. szombat 16.00 Az Aranytollú madár
A Magyar Népmese Színház előadása.
Szereplők: Vajai Flóra, Mester Nikolett, Zanotta Veronika, Balázsi István
Rendező: Rumi László

Április 1. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Április 2. szombat 10.00 Mesés hétvégék (Ingyenes)

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Március 19. szombat 19.00 Válótársas
Könnyed, párkapcsolat-gazdagító előadás humorral és rögtönzéssel.
A ring egyik sarkában Pokorny Lia, a másikban Schmied Zoltán színművészek.
Játékvezetők: Gönczi Dorka válási mediátor és Varga Zsolt párkapcsolati 
kommunikációs szakember.

Március 25. péntek 19.00 ArcMás – Németh Kristóf

Március 20. vasárnap 9.00 Ásványbörze
Március 21. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás - Szenvedély vagy 
szenvedélybetegség
Március 22. kedd 9.00 Lelki egészség a szülés utáni időszakban - 
pszichológiai előadás (Ingyenes.)
Március 22. kedd 10.00 Szülés utáni regenerációs torna
Március 22. kedd 15.00 Egy diplomata visszaemlékezései (Ingyenes.)
Március 23. szerda 9.00 Mentális felkészülés a szülésre - pszichológiai 
előadás (Ingyenes.)
Március 23. szerda 10.00 Kismama torna 
Március 23. szerda 18.00 Életünk, egészségünk (Ingyenes.)
Március 24. csütörtök 19.00 Amikor a tudomány is csütörtököt mond 
Március 26. szombat 19.00 Nőnapi musical és operett gála
Egy este a legismertebb musical és operett slágerekkel Egyházi Géza és 
Szabó P. Szilveszter társaságában.

Március 27. vasárnap 10.00 Lemezbörze
Március 27. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház 
Március 28. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás - Az egészséges önértékelés 
(Ingyenes.)
Március 29. kedd 9.00 Lelki egészség a szülés utáni időszakban - 
pszichológiai előadás (Ingyenes.)
Március 29. kedd 10.00 Szülés utáni regenerációs torna 
Március 31. csütörtök 19.00 Amikor a tudomány is csütörtököt mond 

Kültéri árkádkiállítás – Budapesti tél a XX. század elején (Ingyenes.) 
március 31-ig
A kiállított 12 kép téli időutazásra visz bennünket. Kültéri kiállításunk 
anyagát a Fortepan képeiből válogattuk. 
Aulakiállítás - Csendéletek – Szabó Petra Viola kiállítása (Ingyenes.) 
március 25-ig
Árkádkiállítás – Tollas társaink (Ingyenes.)  június 1-ig

Március 18. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos Együttessel
Március 25. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Fővárosi színházak 
története (Ingyenes.)

BTM AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK 
1031 Budapest, Szentendrei út 135. 
+36-1-250-16-50
aquincum@aquincum.hu.

2022. március 25., péntek 19 óra BARTÓK ELECTRIFIED
Bartók Béla születésének 141. évfordulója alkalmából a PÁRNICZKY 
QUARTET koncertje
A Parniczky Quartet teljesen egyedi megszólalása egyformán gyökerezik 
a jazz-ben, a kortárs klasszikus és a magyar népzenében. A zenekar azzal 
a céllal alakult 2016-ban, hogy megszólaltassa Bartók Béla darabjainak 
átdolgozásait, valamint hogy a szerző művészi világa termékenyen hasson 
improvizációikra. A négyes fogatnak a BMC gondozásában 2018-ban jelent 
meg Bartók electrified címmel első albuma.

2022. március 27. vasárnap 17 óra
UTAZÁS EGY HUMORISTA KÖRÜL Darvas Szilárd-est
Közreműködik: Darvas Ferenc – zongora, Jankovics Péter – színművész
A korai stand up-osok feltételezhetően a konferansziék lettek volna. Itthon 
Kellér Dezső mellett Darvas Szilárd volt a műfaj legismertebb előadója. 
Elbeszélései szállóigévé váltak. Ám Darvas nem csak konferálásban nyújtott 
egyedülállót, számos zenés játék, operett szerzője, vagy átdolgozója, költő és 
dalszövegíró, illetve novellista is volt.
Egykor a pesti éjszakának elhagyhatatlan figurája lett. Fiával, Darvas Ferenc 
zeneszerző-, és zongoristával nem is engedjük őt elhagyni senkinek. Ezen 
az estén megidézzük alakját, konferálásait, dalait, verseit és kevésbé ismert 
hétköznapjait.

Kedves Vendégeink! Programjainkról és aktuális információinkról a www.
esernyos.hu és a facebook.com/esernyos oldalon tájékozódhatnak!
Villon Trió koncert, vendég: Vaskó Makka
2022. március 18. péntek - 19:00 óra
Helyszín: Esernyős, Szindbád rendezvényterem
Az est folyamán a jól ismert VILLON TRIÓ dalok mellett a csapat bemutatja 
Vaskó Makka új albumának dalait is. 
Kokas Klára Alapítvány: Kendőlengetős koncert
2022. március 19. szombat - 10:00 óra
Helyszín: Esernyős, Szindbád rendezvényterem
Éneklés, szabad játék, zene hallgatás és improvizatív mozgások.
A komolyzene és a népdalok izgalmas fúziója. Egy lépéssel közelebb a 
zenéhez.
Irodalompszichológiai beszélgetéssorozat – Dobray Sarolta – Dr. Bánki 
György
2022. március 23., szerda - 19:00 óra
Helyszín: Esernyős kamaraterem
Az Irodalmi-Pszichológiai sorozat következő részében Dobray Sarolta 
nagysikerű Üvegfal című könyvéről fogunk beszélgetni, az írót elkíséri Dr. 
Bánki György pszichiáter, író, A legnagyszerűbb könyv a nárcizmusról című 
kötet szerzője.
A beszélgetést Kemény Vagyim, az Óbudai Anziksz főszerkesztője vezeti.  

Esernyős mozi – A feleségem története
2022. március 24., csütörtök – 19.00 óra
Helyszín: Esernyős Szindbád rendezvényterem
(romantikus film, magyar, német, olasz koprodukció, francia részvétellel)
Störr Jakab holland teherhajó kapitány egy nap egy kávézóban ülve 
fogadást köt, hogy elveszi feleségül az első nőt, aki belép. És besétál Lizzy...
Takáts Eszter koncert
2022. március 25. péntek - 19:00 óra
Helyszín: Esernyős, Szindbád rendezvényterem
"Átgondolt érzelmek érző gondolkodóknak..."

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona u. 7.
Tel.: 06 1 250 0288, web: obudaitarsaskor.hu
Nyitva: Hétöznap 9.00-18.00
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Bőröndkiállítás Göncz Árpád születésének 100. évfordulója alkalmából 
- 2022. február 11. - március 10. MEGHOSSZABBÍTVA 2022. március 22-ig
A kiállítás ingyenesen megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében. A 
program ingyenes. 

Egy húron pendülünk - Zenés baba-mama foglalkozás - 2022. március 
23-tól minden héten szerdán 9:30-10:00
A foglalkozásokon az édesanyák és édesapák óvodáskor előtti 
kisgyermekekkel zeneterápiás szemléletben megtapasztalhatják a közös 
játék és éneklés kapcsolatépítő és felszabadító erejét. A foglalkozást vezeti: 
Iván-Vidovics Teréz zeneterapeuta 
Ár: 1000 Ft családonként Kapcsolat: egyhuron@spiritusvocis.hu
Gyűjts kedvenceket online! - 2022. március 24. 10.00-11.00, 13.00-14.00
Nemcsak Mátyás királynak lehet páratlan gyűjteménye! Segítünk neked, 
hogy könnyebben tájékozódj a Corvina katalógusban és megismerd az 
okostelefonodra letölthető eCARD appot. A program az Internet Fiesta keretén 
belül kerül megrendezésre. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Fonalas Móka Műhely 2. - 2022. március 25. 17:00-18:00
Készíts fonalból pompont, karkötőt, hajas fonalbabát kreatív családi 
műhelyünkben! Az elkészítésében Milner Angéla foglalkozásvezető segít. 
Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott 
korosztály: 5-éves kortól. A program ingyenes.
Zabaszauruszok – 2022. április 2. 10:00-11:00
Mesés gyerekfoglalkozás M. Kácsor Zoltán íróval, a Zabaszauruszok-sorozat 
szerzőjével. 
Hallottatok már Rilexről? Tényleg az ő szájában lakik Kunyi, a keselyű? 
Kíváncsiak vagytok, milyen kalandok várnak rájuk a sárkány barlangjában? 
Tartsatok velük izgalmas kalandokkal teli útjukon! Vár rátok Dínómdánom, 
a dínók földi paradicsoma! A program 6 éves kortól ajánlott. A helyszínen 
lehetőség lesz a szerzőtől kedvezményes áron könyvet vásárolni. A 
program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztráció: rendezveny@
platankonyvtar.hu 
Illusztráció: Kecskés Judit  

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 (hívható nyitvatartási időben)
e-mail: platan@kszki.obuda.hu
www.platankonyvtar.hu
Nyitvatartás: hétfő: zárva, kedd: 12-19, szerda: 
9-15, csütörtök: 9-15, péntek: 12-19, szombat: 
kéthetente 9-13 
2022-ben nyitva tartó szombatok: január 
8., 22. február 5., 19. március 5., 19., április 
2., 30., május 14., 28. június 11., 25., július 9., 
augusztus 6., szeptember 3., 17. október 1., 15., 
29. november 12., 26. december 10.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől)
Tel.: 454-0826 (hívható nyitvatartási időben)
e-mail: platanf@kszki.obuda.hu
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/
Nyitvatartás: hétfő: zárva, kedd: 9-14, szerda: 
11-19, csütörtök: 9-14, péntek: 11-19, szombat: 
kéthetente 9-13 
2022-ben nyitva tartó szombatok: január 15., 
29.; február 12., 26.; március 26.; április 9., 
23.; május 7., 21.; június 18., július 2., 16., 30.; 
augusztus 27., szeptember 10., 24.; október 8., 
22.; november 5., 19.; december 3., 17.

Horgolda: Tulipán - 2022. március 23. 17:00 
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat készítünk. 
Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! 
A márciusi alkalommal az amigurumi alapjait tanulgatva tulipánt 
készítünk. 
 

Ezüst Bagoly olvasókör - 2022. március 25. 17:00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, 
mások mit olvasnak, várjuk olvasókörünk következő ülésén. A márciusi 
alkalom témája: ökoregények
Logikaland - 2022. március 26. 10:00 
Szereted a logikai feladványokat és szívesen kipróbálnád magad egy 
nyomozós játékban? Térj be hozzánk és oldd meg a Könyvtár Szívének 
rejtélyét! Ajánlott korosztály: 7 éves kortól.

 

Társasjáték klub - 2022. április 1. 17:00
Csatlakozz hozzánk egy közös élményre és fedezzük fel együtt a játékok 
izgalmas világát! Várjuk a kikapcsolódásra és szórakozásra vágyó, 
játékos kedvű érdeklődőket, felnőtteket, gyerekeket és családokat!
A programok ingyenesek.

Időszaki kiállítás: CSODÁLATOS TÖRTÉNET? 
Egy avantgárd művészpár: Újvári Erzsi és Barta Sándor (2022. május 29-ig.)
Programok: 2022. március 25., péntek 15:00 – 17:00 
SZENIOR SZEÁNSZ – Maszk 
A századforduló új művészeti irányzatai szakítani akartak az európai 
művészet hagyományaival, épp ezért vonzotta őket minden, ami egzotikus, 
amit a többség barbárnak és kezdetlegesnek látott. Ezek a művészek épp 
olyan szépnek láttak egy afrikai maszkot, mint a Mona Lisát. Így a törzsi 
művészet nemcsak a néprajzi gyűjteményekben, hanem a művészeti 
galériákban is megjelent. A vetített képes előadáson a törzsi és az avantgárd 
művészet világában kalandozunk, megnézzük, mit tanultak az afrikai 
művészetből a kubista festők. Kézműves foglalkozásunkon geometrikus 
formákkal díszített, színes, dekoratív álarcokat készítünk. A foglalkozást 
Matuz Edit vezeti. 

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2022.04.03-ig: ÉLETÚT ÉS ALKOTÁS – GÁBOR BÉLA, KIRAKAT és KIÁLLÍTÁS 
a kezdetektől
2022.04.17-ig: Mesebolt és Aranyecset, avagy egy színes élet nyomában 
– Lukáts Kató (1900–1990) grafikus művészete
2022.05.01-ig: Csokoládékatona – Édes pillanatok a Nagy Háborúból

PROGRAMOK: 2022. március 19., 11:00
Tárlatvezetés az ÉLETÚT ÉS ALKOTÁS – GÁBOR BÉLA, KIRAKAT és 
KIÁLLÍTÁS a kezdetektől című időszaki kiállításban
Tárlatvezető: Imre Olga mesterdekoratőr, a kiállítás kurátora
Belépő: múzeumi belépő +500 Ft-os vezetőjegy, regisztráció: mkvmuzeum@
gmail.com
2022. március 22., 19:00 Borvirág Borklub
Vendégeink: Csengődi István borász, István Borház, Kiskőrös (Kunsági 
borvidék), valamint Buza Péter elnök, Budapesti Kadarka Kör
Belépő: 3.000 Ft, regisztráció: bacchus.studio@gmail.com
2022. március 24. és 31., 15:00
Tárlatvezetés a Mesebolt és Aranyecset című időszaki kiállításban
Tárlatvezető: Marosi Eszter művészettörténész (Iparművészeti Múzeum), 
a kiállítás kurátora. Belépő: múzeumi belépő +500 Ft-os vezetőjegy, 
regisztráció: mkvmuzeum@gmail.com
2022. március 30., 18:00 Kotyogós – Fehéren-feketén a feketéről
Kávésimereti sorozat kóstolóval
Belépő: 1.500 Ft, regisztráció: mkvmuzeum@gmail.com

ÓBUDAI DANUBIA ZENEKAR
KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM 
11036 Budapest, Korona tér 1.  +36 1 375 6249 
mkvm@iif.hu, www.mkvm.hu 
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10.00-18.00

2022. március 19. 19.30 SCHÖNBERG/ BRUCH/ADAMS
Zeneakadémia (1061 Budapest, Liszt Ferenc tér 8.)
Jegyár: 4700, 3800, 3200, 2500 Ft
Van ez a(z újabb) fontos klasszikus, és nem is tudunk róla. A Harmonielehre 
egy atomerőmű, realista látomás, gyönyörű és nagy zene.
Közreműködik: Baráti Kristóf – hegedű, vezényel: Farkas Róbert
A zenegyűlölő 1.0 
2022. április 3. 19.30 RaM Colosseum (1133 Budapest, Kárpát u. 23.)
Szimfonikus zenei stand-up koncert mindenről, amit utálunk, vagy nem 
értünk a komolyzenei koncertekben. Kezdőknek és haladóknak egyaránt 
ajánlott. Jegyár: 7900, 6500, 4800, 2900 Ft
A Danubia Zenekar és művészeti vezetőjük, Hámori Máté karmester 
szenvedélye, hogy új utakat építenek a zenéhez, és a rácsodálkozás 
élményét adják a közönségnek. Akit netán elriasztana a „komolyzene”, A 
zenegyűlölő 1.0 című előadáson Janklovics Péter humorista kalauzolásával, 
egy szimfonikus stand-up koncerten próbálhatják meg levetkőzni a műfaj 
iránti ellenszenvüket.
Közreműködik: Janklovics Péter stand-up komédiás, Danubia Zenekar
Vezényel: Hámori Máté

BTM KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.  
www.kiscellimuzeum.hu

Show és business Pest-Budán: kötéljárók, önmozgányok és más 
világszámok. 
A tárlat a reformkor alakuló szórakoztatóiparát, mutatványosait, első 
cirkuszait mutatja be Budapest 1873-as egyesítéséig. Ez volt az az időszak, 
amikor bűvészek léptek fel a Nemzeti Színházban, és a szózatkomponista 
Egressy Benjámin „magyar népzenész társasága” mulattatta a szünetben 
a közönséget. Bemutatjuk a szféra első magyar és nemzetközi sztárjait 
és műsoraikat: legyenek azok vízenjárók, térhatású képekre szakosodott 
mutatványosok, szaltózó műlovarnők, az első profi bűvészek, bábosok, 
légutazók stb. Egyes témákhoz interaktív installációk kapcsolódnak.

Gerhes Gábor: ATLAS - Mit kezdjünk a tudományos megismerés klasszikus 
eszközeivel egy olyan korszakban, amikor a tények egyre kevésbé hatnak a 
közgondolkodásra, miközben az érzelmeket megmozgató, személyes hitre 
épülő érvek egyre inkább teret nyernek? A választ keresve valószínűleg 
nem az lesz az első dolgunk, hogy a legközelebbi könyvtárba sietünk. 
Inkább a számítógépünkhöz vagy a telefonunkhoz nyúlunk, és egy-két 
ugrást követően már a bárki által szerkeszthető Wikipédiát böngésszük.
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KUPAGYŐZTESEK!

A hétvégén Mosonmagyaróvár adott otthont 
a 32. Magyar Ergométeres Országos Baj-
nokságnak, ahol a klub versenyzői kiváló 
eredményeket értek el. – adta hírül a Külker 
Evezős Klub Óbuda Facebook oldalán.

Versenyzőik közül először az U23-as 
könnyűsúlyú lányok léptek porondra, ahol 
Szili Dorina ORSZÁGOS CSÚCCSAL 

tudott győzedelmeskedni, míg Bóka Sára 
egyéni csúccsal 4. lett, Szűcs Hanga pedig 
5. helyen ért célba.

Az U23-as normálsúlyú lányok közül 
Zsiros Janka 1., Kas Natália 2., Harsányi 
Viktória 4., Turi Nikolett pedig 9. helyen ért 
célba, mindenki egyéni csúccsal.

Felnőtt könnyűsúlyú férfi me-
zőnyben Tamás Bence a 4. helyet 
szerezte meg, 1,5 másodperccel le-
maradva a dobogóról.

U23-as könnyűsúlyú fiúk me-
zőnyében Fekete Zalán az 5., Ker-
tész Keve a 6. helyet szerezte meg, 
mindketten egyéni csúccsal.

A férfi ifjúsági könnyűsúlyú fi-
úknál Szabó Tamás a 10. helyen 
végzett. 

Ekkor következett a VIP futam, 
ahova az 1990 óta felnőtt egypá-

revezősben országos bajnokok kaptak meg-
hívást, itt Benda Orsolya és Márton Gábor 
képviselte a klubot.

Végül a nap zárásaként a Női Egyetemi 
futam következett, ahol az ELTE színeiben 
Zsiros Janka az 1., az SZTE színeiben pedig 
Szili Dorina a 2. helyen ért célba.

Március 3-án Hidegkuti Nándorra, 
Óbuda-Békásmegyer és Budapest 
díszpolgárára, a világhírű labda-
rúgóra, az Aranycsapat csatárára 
emlékeztünk születésének századik 
évfordulója alkalmából. Az ünneplésbe 
a kerület iskolái is bekapcsolódtak.

Magyarországon és – túlzás nélkül állíthat-
juk – világszerte megemlékeztek a legen-
dáról, Hidegkuti Nándorról. A harmadik 
kerületben is több programmal készültek 
az évfordulóra.

Többek között örömfoci-mérkőzéseket 
rendeztek általános és középiskolás diákok-

nak 4×25 percben a kerület oktatási intézmé-
nyeiben. Dr. Kiss László, Óbuda-Békásme-
gyer polgármestere köszöntötte a csapatok 
játékosait, akiknek külön erre az alkalomra 
gyártott mezeket vitt ajándékba.

A mezek az önkormányzat és az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 
közös meglepetése volt.

Az izgalmas programban részt vettek 
a Bárczi Géza Általános Iskola, a Kőrösi 
Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Bap-
tista Gimnázium, a Kerék Általános Isko-
la és Gimnázium, valamint az Aquincum 
Angol–Magyar Két Tanítási Nyelvű Ál-
talános Iskola tanulói és pedagógusai.

Az Aquincum iskolába Burján Ferenc 
alpolgármester látogatott el az évforduló 
alkalmából tartott mérkőzésekre.

Az ünnepi megemlékezések részeként 
dr. Kiss László polgármester felkereste 
az Óbudai temetőt is, ahol virá-
got helyezett el Hideg-
kuti Nándor 
sírjánál.

A VASAS ÓBUDA szombat este az Érd  
Arénában a Magyar Kupa döntőjében a Szent Benedek  
RA-val találkozott. A két csapat bajnokiján odahaza  
3-2-re kikapott a Vasas, idegenben azonban 3-1-re nyertek.

„Gratulálok a játékosoknak, egyben pedig köszönöm nekik az ed-
dig elvégzett munkát. Szeretném külön megköszönni a stábomnak 

és Jámbor Jánosnak is, mert nélkülük nem tudnánk sikeresek lenni. 
Fantasztikus szurkolótáborunk van, kösöznjük, hogy együtt ünne-
peltek velünk!” - mondta el Giannis Athanasopoulos, a Vasas Óbuda 
vezetőedzője.

Folytatás március 18-án, pénteken 19 órakor: a Vasas az Extraliga 
negyeddöntőjének első mérkőzésén az MTK Budapesttel találkozik 
a Folyondár utcában.
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KÜLKER: ÚJABB EVEZŐS SIKEREK

Óbudai arany  
az ifjúsági bajnokságról

A győri Olimpiai Sportparkban 
megrendezett ifjúsági országos 
bajnokságon az Óbudai Judo 
Club 50 kilogrammos judó-
sa, Galó Bence magyar bajnoki 
aranyérmet szerzett. 

A Kassa utcai Általános Iskolá-
ban rendezték meg a Magyar Speciális 
Olimpiai Szövetség évadnyitó versenyét, 
amelyen az Óbudai JC judokái kiválóan helytáltak, sok-sok érem-
mel térhettek haza.

Aranyérmes: Fogarasi Csongor, Paár Csongor, Sévity Lázár
Ezüstérmes: Szünstein Dániel, Markó Gergely Sámuel, Farkas 

Alex, Papp Rozália, Kónya Csanád, Bronzérmes: Papp László
Gratulálunk a kiváló eredményekhez!

Száz éve született Hidegkuti Nándor

Négy szettben nyertek 
a Vasas Óbuda röplabdás 
lányai az Érd Arénában

Örömfoci a kerületi iskolákban

BÚCSÚZUNK MOLNÁRFI 
SÁNDORNÉTÓL, ÓBUDA SPORTOLÓJA 
DÍJAS ÚSZÓBAJNOKUNKTÓL
Szomorú kötelességünk, hogy 
hírt adjunk róla: Molnárfi Sán-
dorné úszóbajnok 2022. február 
28-án elhunyt. Ismét egy sportle-
gendával lett szegényebb Óbuda.

Molnárfi Sándorné – Maya, 
ahogyan szólították, akik is-
merték és szerették – élete nagy 
részét a harmadik kerületben 
töltötte. Az úszás az egész életét 
meghatározta, aktivitása idősko-
rára sem lankadt, példát mutatva 
kortársainak és a fiatalabb nem-
zedékeknek. Szép sporteredmé-
nyei közül szívesen emeljük ki a 2017-ben szerzett bronzérmet. 
Molnárfi Sándorné Maya 79 évesen, szenior sportolóként a 17. 
Fina World Master világbajnokságon 4×50 méteres váltóban 
harmadik helyezést ért el. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
2018-ban kiemelkedő sportteljesítményét Óbuda Sportolója díj 
kitüntetéssel ismerte el.

Maya nyugdíjas éveiben is hűséges maradt Óbudához. 2004 
óta volt a Harrer Pál utcai Nyugdíjasház lakója. Ahogyan kör-
nyezete emlékezik rá: Maya igazi harcosnak számított, az őt ért 
megpróbáltatásokat is sportolóhoz méltón viselte. Nagyszerű, 
fanyar humor és hatalmas életszeretet jellemezte, betegágyáról 
kikacsintva is azt mondta: „Gyerekek, ha meggyógyultam, me-
gyek a Csasziba.”Méltósággal viselt, hosszan tartó betegség után 
2022. február 28-án hunyt el. Emlékét őrizzük!



A Víz világnapjának megünneplését az 1992. évi környezetvédelmi konferencián  
kezdeményezték. Ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá, felhívva  

a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben.  
Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.  
Melyik városban tartották az 1992. évi környezetvédelmi konferenciát?
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Kiadja a Key Price Kft. • Felelős kiadó: Kulcsár János Levente ügyvezető• Fotó: Patek Andrea • Envato Elements •  
Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • • Szerkesztőség: 206Center Irodaház, 1191 Budapest, Üllői út 206.,  
telefon: 06-70-237-6926, e-mail: obudaujsag@obuda.hu • Nyomdai előállítás: EDS Zrínyi Zrt.  
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A tavasz egyik legegészsé-
gesebb hírnöke a med-
vehagyma. Az enyhén 
fokhagyma illatú, zöld le-
velű fűszernövény nagyon 
sokféleképpen elkészíthe-
tő, felhasználható. Ezzel 
a pikáns medvehagymás 
pogácsával igazán el lehet 
varázsolni a családunkat, 
barátainkat egy jó kis 
esti beszélgetésnél.

Elkészítés:
1 dl langyos tejbe oldjuk fel 
az egy teáskanálnyi cukrot, majd 
morzsoljuk bele az élesztőt, te-
gyük langyos helyre és futassuk 
fel. Amíg az élesztő dolgozik, 
keverjük össze a lisztet a sóval, 
adjuk hozzá a tojást és a tejfölt, 
a puha vajat, majd a felfuttatott 

élesztőt és annyi tejjel keverjük 
össze, hogy pogácsa állagú tész-
tát kapjunk. Alaposan kidolgoz-
zuk a tésztát. A bedagasztott 
és alaposan kidolgozott tésztát 
lisztezett gyúródeszkán átgyúr-
juk, megszórjuk a tetejét egy kis 
lisztel, letakarjuk és langyos 
helyen 1 órát pihentetjük. Mia-
latt pihen a tészta, megmossuk 
a medvehagymát, megszárít-
juk, és apróra vágjuk. Miután 
megkelt a tészta ujjnyi vastagra 
kinyújtjuk. Megkenjük a puha, 
esetleg olvasztott zsírral és rá-
szórjuk az apróra vágott med-
vehagymát. A megkent tésztát 
a négy oldaláról a közepe felé 
felhajtjuk, majd félbe hajtjuk 
és 20 percig pihentetjük. (Ezt 
még kétszer megismételhetjük, 
akkor levelesebb lesz a pogá-

AZ ÓFALU PATIKA
BÉKÁSMEGYER DISZKONTPATIKÁJA

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1038 Bp., Ezüsthegy u. 64. 

      
+36 1 454 0805

Nyitva tartás: H.-P.: 8:00-19:00, SZ.: 8:00-13:00
 

Az Ófalu diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

22szabadidő 23 szabadidő

Medvehagymás  
pogácsa

• 1 kg liszt

•	 50	g	élesztő

• 2 kávéskanál s
ó

• 1 tojás a tész
tához + 1 toj

ás a kenéshez
 

• 2-3 dl tej

• 20 dkg puha vaj

•	 3	evőkanál	
tejföl	

• 1 teáskanál cu
kor

• 150 g zsír

• 1 nagy csokor
 medvehagyma

Hozzávalók

csánk) Melegítsük elő a sütőt 
180 ° C -ra. Ha letelt a pihente-
tési idő újra kinyújtjuk, a tészta 
tetejét megkenjük a felvert to-
jással, éles késsel bevagdossuk 

és nagyobb méretű pogácsa 
szaggatóval kiszaggatjuk. Sütő-
papírral bélelt tepsiben, az elő-
melegített sütőben 180 fokon 
20-25 percig sütjük.

Óbuda-Békásmegyer  
Horvát Nemzetiségi  

Önkormányzata meghívja Önt  
és Kedves Családját  

a 2022. március 31-én tartandó
sokác-horvát napra

15 órakor:
Bán István sokác-horvát 
származású textilművész 
emléktáblájának avatása  

100. születésnapján

Helyszíne:  
1034 Budapest, Bécsi út 95.

Köszöntő beszédet mondanak: 
Dr. Szoboszlai István Attila, 

Ó-B HNÖ elnöke
Dr. Kiss László,  

Óbuda-Békásmegyer polgármestere
  Orosz Diána, az Óbudai Múzeum 

művészettörténésze
Az emléktáblát felavatják: 

Dr. Bán Chrysta,  
a művész lánya,

Nincsevics Klára,  
az Ó-B HNÖ elnökhelyettese

Zenei keretet ad: 
 „Mohács” Nemzetiségi 

Néptáncegyüttes zenekara

17 órától:
Bemutatkozik  

a „Mohács” Nemzetiségi 
Néptáncegyüttes

Az eddigi tevékenységet bemutatja:  
Filákovity István, majd táncház, 

melynek keretében tánctanár 
tanít autentikus sokác táncokat 

a jelenlévőknek.
Helyszíne:  

Esernyős Szindbád terem
1033 Budapest, Óbuda, Fő tér 2. 
A részvétel díjtalan, de mielőbbi  

visszajelzést kérünk: 
obudaihorvatok@gmail.com  

tel.: 0620-362-9080
Budapest Főváros III. 

Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat támogatásával.

Az Óbuda újság kiadójával való közös meg-
egyezés alapján Prusinszki István március 

14-i hatállyal megvált a lap főszerkesztői 
tisztségétől. Az újságíró sajnálatunkra 

más feladatokat lát el a jövőben.



SZOLGÁLTATÁS 
Üvegezés a helyszínen, 

biztosításra is! Gyorsan, 
tisztán, pontosan! Nagy 

Miklós. Tel.: 06-70-940-1011.
 

Víz-fűtésszerelő 
gyorsszolgálat: csap, szifon, 
WC-tartály, radiátorszerelés, 

fürdőszobák teljes körű 
felújítása, burkolása:  

06-70-642-7526.
 

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, 

PARKETTÁZÁS, 
CSEMPÉZÉS, VÍZSZERELÉS, 

VILLANYSZERELÉS, 
KŐMŰVESMUNKÁK, 

GARANCIÁVAL. HALÁSZ 
TIBOR. TEL.: 06-1-202-2505, 

06-30-251-3800.
 

Fogsorjavítás 
és kapocspótlás: 4900 Ft, új 
fogsor készítése (alsó vagy 
felső): 40 000 Ft, alábélelés: 

15 000 Ft. Óbudán 
az Árpád hídnál 1995 óta.  

Tel.: 06-20-927-6967.
 

Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester.  
Tel.: 06-20-934-4664,  

06-1-246-9021,  
ELMŰ-ügyintézés.

 
Redőnyszerelés, -javítás, 

gurtnicsere, szalagfüggöny, 
szúnyogháló, harmonikaajtó. 

Nagy Sándor,  
06-20-321-0601.

 
Konténerexpress! Sitt-, 

hulladékszállítás 4-10 m-es 
lenyitható konténerekkel, 

kézi–gépi lomtalanítás. 
Kerületi kedvezmények!  

06-30-948-4000.
 

Tetőfedő, bádogos 
és ácsmunkát vállalunk  

A-tól Z-ig.  
Tel.: 06-30-119-8691.

 
Hideg-melegburkolást, 
szobafestést, mázolást 

vállalok! Referenciák 
az alábbi linken:  

facebook.com/balogh.
richardburkolo.  

Tel.: 06-70-676-4277.
 

Tavaszi kerti 
munkálatokat vállalunk! 
Metszés, permetezés, 

gyepszellőztetés 
elszállítással, 

öntözőrendszerek indítása, 
komplett kertépítés. Szőcsi 

Dénes, 06-30-784-6452.
 

Ács-, tetőfedő, 
bádogosmunkák SOS 

is, javítás, csere, 
beázáselhárítás. Lindab tető,  

új tető cserepezése:  
06-30-997-4387.

 
Szabó Balázs vállalja 
kémények bélelését, 

építését, kondenzációs 
kazánok telepítését teljes 

körű ügyintézéssel.  
06-20-264-7752.

 
Kertrendezés, zöldhulladék-

elszállítás, sövénynyírás, 
metszés, permetezés, 
fakivágás, fűkaszálás, 

füvesítés. Farkas György, 
tel.: 06-30-685-9502.

 
Kert-telekrendezés!  

Térkövezés, kertépítés, 
favágás, bozótirtás, 

gyepesítés, kerítésépítés. 
Reális áron,  

ingyenes árajánlat.  
Tel.: 06-20-259-6319,  

www.telekrendezes.hu
 

Kisebb lakatosmunkát, 
kerítésépítést, -javítást, 

festést, autóbeálló-építést, 
széldeszka cseréjét, 

festését, tetőjavítást, egyéb 
ház körüli munkákat vállalok! 

Szőcsi Dénes,  
06-30-784-6452.

 
Lomtalanítás! Hagyaték, 

eladás előtti-utáni 
ingatlanok ürítése, 
lomtalanítása rövid 

határidővel. 06-30-398-1597.
 

Tetőfedés, ácsmunkák, 
bádogozás, festés, mázolás, 

generálkivitelezés, 

kőművesmunkák, 
térkövezés, villanyszerelés, 

vízszerelés a hét minden 
napján. Minőségi, 

megbízható munka.  
www.megbizhato-tetofedo.hu, 

tel.: 06-30-662-1984.
 

KERTGONDOZÁST vállalok. 
Fűnyírás, sövénynyírás, 

permetezés stb. 
06-30-362-1893.

 
Házhoz megyek! 

Angoltanítás:  
06-20-917-6604.

 
ÁLLÁS 

Szakképzett takarítókat 
keresünk budapesti 

létesítmények takarítására! 
Előny: OKJ takarító, OKJ 

tisztítástechnológiai 
szakmunkás, 

tisztítástechnológiai 
szolgálat-, ill. 

szolgáltatásvezető. Teljes, 
részmunkaidős és alkalmi 
munkavégzésre is várunk 

jelentkezőket!  
Érd.: 06-30-99-77-084.

 
ÜDÜLÉS 

Adriai nyaralás 2-6 fős 
apartmanokban Murter 

szigetnél, Tisnóban, április 
15-ig 10% előfoglalási 

kedvezménnyel. www.
villatolnai.hu

 
RÉGISÉG 

Nerc-, róka-, mindenfajta 
szőrmebundát vásárolok, 

teljes ruhanemű-hagyatékot, 
kiegészítőket.  

06-20-229-0986.
 

KÖNYVEKET, 
KÖNYVHAGYATÉKOT vásárol 

VÉRTESI ANTIKVÁRIUM! 
Díjtalan kiszállással.  

www.vertesiantikvarium.hu,  
06-20-471-6410.

 
Régiségek-hagyaték, 
örökség felvásárlása 

készpénzért:  
www.antikbudapest.hu, 

e-mail:  
antik@antikbudapest.hu.  

Tel.: 06-20-932-6495.

ADÁS-VÉTEL 
INGATLANIRODÁNK eladó 

lakásokat keres! Jutalék 3,5%, 
ügyvéd ingyen, külföldi vevők 

elérése. Ismerős lakása 
eladó? Hívjon, Ön is jutalékot 

kap! 06-20-9-600-600.
 

ELADÓ-KIADÓ ingatlanokat 
keresünk érdeklődő 

ügyfeleinknek. Várjuk 
hívását, hogy segíthessünk.  
Radius Kft. Tel.: 06-20-946-

8383; 06-20-414-9344.
 

Fiatal pár telket/
nyaralót venne 25 M Ft-ig! 
Dunakanyar, Balaton előny. 

06-20-454-9152.
 

Békásmegyeren keresek 
külön bejáratú, minimum 

2 szobás lakást, akár 
felújítandót is, max. 40 millió 

Ft-ig. Deák Ferenc,  
tel.: 06-70-329-8811.

 
ÉLETJÁRADÉK 

Leinformálható, megbízható 
házaspár életjáradéki vagy 
eltartási szerződést kötne, 
akár nagyobb összegű első 

részlettel és magas havi díjjal. 
Kálny Csaba, 06-20-94-94-940.

 
Fiatal hölgy kötne eltartási, 

életjáradéki szerződést. 
Autóval rendelkezem. Hívjon 
bizalommal: 06-20-932-0983.

 
Leinformálható, bejegyzett 
könyvvizsgáló életjáradéki 
szerződést kötne, ottlakás 

nélkül, biztos anyagi háttérrel. 
06-30-990-0053.

Lakást szeretne kiadni? Lakást bérel-
ne? Tudja, milyen kockázatokat hordoz 
egy nem kellő körültekintéssel elkészí-
tett szerződés? Összegyűjtöttük azon 
hasznos és kevésbé köztudott infor-
mációkat, amelyek ismeretében akár 
bérbeadói, akár bérlői oldalról jelentős 
mértékben csökkenthetők a lakás-
bérlettel kapcsolatos kockázatok, 
így sok bosszúságtól és nehézségtől 
kímélhetik meg magukat a felek.

A bérleti jogviszonynak két oldala van. 
A bérbeadó a lakás időleges használatá-
nak átengedésére, a bérlő annak átvételére 
és díj fizetésére köteles. Bérbeadó nemcsak 
tulajdonos, hanem akár a lakás bérlője is 
lehet (ha a tulajdonos ezt lehetővé teszi), 
aki mint főbérlő adja bérbe a lakást az al-
bérlő számára.

Szerződéskötés előtt mindenképpen elle-
nőrizzük a lakás, a bérbeadó, illetve a bérlő 
adatait. Az ingatlan adatait a tulajdoni lap-
ról ismerhetjük meg; fontos, hogy ellenőriz-
zük a terheket is, hogy ne álljon fenn olyan 
körülmény, ami a lakás használatát akadá-
lyozza vagy kizárja (pl. haszonélvezeti jog). 
Ha a bérlői oldalon azt látjuk, hogy a bérbe-
adó nem a tulajdonos, mindenképpen tisz-
tázzuk, hogy e személy milyen jogosultság 
alapján adja bérbe az ingatlant.

Minden esetben ellenőrizzük a szerző-
déskötő másik fél adatait. Soha ne írjunk 
alá előre félig kitöltött és aláírt szerződést 
úgy, hogy a másik fél – akit nem ismerünk, 
és akinek az adatait nem tudjuk ellenőriz-
ni – nincs jelen. Mindig kérjük el, és mi 
magunk is mutassuk meg a másik félnek 
a személyazonosságot igazoló okmányt, 
és annak megfelelően kerüljön kitöltésre 
a szerződés.

A lakás bérbeadásának érvényességé-
hez a szerződés írásba foglalása szükséges, 
amelyben meg kell állapodni a lényeges kér-
désekben. Az írásbeliségen túl nincs egyéb 
előírás, tehát elegendő a bérlő és a bérbeadó 
aláírása, ugyanakkor célszerű a szerződést 
teljes bizonyító erejű magánokirati formá-
ban megkötni. Ez esetben a szerződésen két 
tanú igazolja, hogy az aláíró fél a szerződést 
előttük írta alá, vagy aláírását előttük saját 
kezű aláírásának ismerte el. Ennek igazo-
lásként a szerződést mindkét tanú aláírja, 
továbbá az okiraton a tanúk nevét és la-
kóhelyét fel kell tüntetni. Ha a lakásnak 
csak egy része a bérlet tárgya (például 
két szoba), akkor ennek pontos kö-
rülírása is szükséges. Rögzítsük 
a szerződésben a lakás komfortfo-
kozatát is.

A bérlet időtartamában a felek szabadon 
állapodnak meg, az lehet határozott vagy 
határozatlan is. Mindkét konstrukciónak 
vannak előnyei és hátrányai, így az adott 
ügy összes körülményének mérlegelése 
alapján érdemes dönteni valamelyik mellett.

Fontos, hogy a bérleti díj oly módon kerül-
jön rögzítésre a szerződésben, hogy egyér-
telmű legyen mindenki számára az összeg, 
a pénznem, a fizetés módja és esedékessége, 
továbbá, hogy a díj későbbi növelése lehet-
séges-e. A szerződés hasonló részletesség-
gel tartalmazza ezen kívül, hogy a bérlő 
milyen egyéb költségeket köteles megfizetni 
(pl. közös költség, közüzemi díjak). A felek 
megállapodhatnak óvadékban is (hétközna-
pi nevén kaucióban), amely alapján a bérlő 
meghatározott pénzösszeget köteles biztosí-
tékul átadni, amelyből a bérbeadó jogosult 
közvetlenül kielégíteni a bérlővel szemben 
a bérleti jogviszonnyal összefüggésben 
fennálló követelését.

A bérbeadó a lakást a komfortfokoza-
tának megfelelő lakásberendezésekkel, 
rendeltetésszerű használatra alkalmas ál-
lapotban köteles a bérlőnek átadni. A vitás 
helyzetek megelőzése érdekében különös 
figyelmet célszerű fordítani a birtokba adás 
részleteire, így különösen a birtokba adás 
időpontjának, valamint 
a mérőórák állásának, 
a lakás és a berende-
zések állapotának 
(pl. hibák) pon-
tos rögzítésére. 
A birtokbaadás 
időpontjától jo-
gosult a bérlő 
a lakás haszná-
latára.

Fontos rendel-
kezni a szerző-
désben az alábbi-
akról is: 

a bérlő jogosult-e harmadik személyt befo-
gadni, lakcímként bejelenthető-e az ingat-
lan, milyen célra lehet a lakást használni, 
vállalkozási tevékenység végezhető-e ben-
ne, lehet-e dohányozni, állatot tartani, van-
nak-e a bérlőt terhelő egyéb kötelezettségek. 
A bérbeadó – a bérlő szükségtelen háborí-
tása nélkül – a rendeltetésszerű használatot 
évente legalább egyszer, vagy a felek meg-
állapodása alapján gyakrabban is jogosult 
ellenőrizni. A bérlő kizárólag a bérbeadó 
hozzájárulásával jogosult a lakást albérletbe 
vagy más személy használatába adni, amely 
kötelezettségét ha megsérti, minden olyan 
kárért felel, amely enélkül nem következett 
volna be.

A bérbeadó gondoskodik az épület kar-
bantartásáról, a központi berendezéseinek 
állandó üzemképes állapotáról. A felek 
szabadon állapodnak meg a burkolatok, 
ajtók, ablakok és a lakás berendezése-
inek karbantartásával, felújításával, 
pótlásával, cseréjével kapcsolatos költ-
ségek viseléséről, ennek hiányában 
a törvény rendelkezései alkalmazandók.

A jelen írásban foglaltak nem minősül-
nek sem teljes körű tájékoztatásnak, 

sem jogi tanácsadásnak. A té-
mával kapcsolatos kérdések 

esetén forduljanak bát-
ran szakértőinkhez!

APRÓHIRDETÉS Hogyan kerüljük el 
a lakásbérlet buktatóit?

hirdetés2524hirdetés

Részletes információk:  
recsenyi.hu/hogyan-keruljuk-el- 

a-lakasberlet-buktatoit-1-resz

Dr. Récsényi Attila ügyvéd
1036 Budapest, Lajos utca 66.

BSQ Business Center  
B. lph. 3. emelet

Tel.: 06-30-165-6361
E-mail: info@recsenyi.hu

Web: www.recsenyi.hu

APRÓHIRDETÉSEK 
 FELADÁSA

3S Karakter Kft.
1087 Budapest, Osztály utca 

16–18/D. (bejárat a Hős utca felől)
Személyesen: 

hétköznap 08.30 és 15.30 között
Telefonon: 06-1-354-0847, 

06-20-360-3785
E-mailben: 

aprohirdetesguru@mediaasz.hu
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Professzionális 
társasházkezelés 
és tanácsadás

keresse munkatársainkat!

www.ovzrt.hu thkko@ovzrt.hu

Túl magas a közös kölTség?
úgy érzi, nem kap elég figyelmeT a ház?
nem TörTénT semmi az épüleTTel az elmúlT években?
felújíTás akár önkormányzaTi TámogaTással?
szereTne a szolgálTaTókTól magasabb kedvezményekeT?

»
»

»
»
»
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A Bebo Károly Lakásfenntartó Szövetkezet pályázatot hirdet

Ügyvezető eLnöKi
tisztség betöltésére

A Szövetkezet 114 lakás tulajdonosaiból áll.

Az ügyvezető elnöknek – a közgyűlés határozatainak megfelelően – irányítania kell a
szövetkezet tevékenységét a hatályos törvények, az alapszabály és az egyéb jogszabályi
előírások keretein belül. Az ügyvezető elnök dönt minden olyan ügyben, mely nem tartozik
a közgyűlés hatáskörébe, illetve amely ügyről a közgyűlés nem döntött.

Az ügyvezető elnök tevékenységéért a közgyűlésnek felelős, köteles - évente legalább
egyszer – beszámolni a közgyűlésnek a szövetkezet vagyoni, pénzügyi és jövedelmi
helyzetéről, továbbá a saját tevékenységéről.

Az ügyvezető elnök köteles eljárni a fizetési kötelezettségüket nem teljesítő tagokkal
szemben.

Az ügyvezető elnök gyakorolja a munkáltatói jogokat a szövetkezet alkalmazottai felett.
Szükség esetén jogi képviselőnek is adhat megbízást.

Az ügyvezető elnököt a közgyűlés - titkos szavazással - választja meg 5 éves időtartamra.

A szövetkezetet az ügyvezető elnök önállóan képviseli, önálló aláírási jogosultság illeti meg.

Az ügyvezető elnök feladatának ellátásához szükséges szakmai követelmény az
alapszabály 3/c pontja szerint középiskolai érettségi és műszaki jártasság. Több pályázó
alkalmassága esetén a tagsági viszony előnynek számít.

A tisztség betöltésére vonatkozó feltételeket, a kizáró és összeférhetetlenségi szabályokat
az új Ptk. 3:22-ában, a lakásszövetkezetekről szóló 2004. évi CXV. törvény 30.-31. §-ában,
valamint az Alapszabály 6.2-6.6 pontjában foglaltak tartalmazzák.

Az ügyvezető elnök a lakásszövetkezettel munkaviszonyban is állhat.

Kérjük, a pályázatban jelöljék meg, hogy milyen jogviszonyban (vállalkozói, megbízotti
vagy munkaviszonyban) kívánják az ügyvezető elnöki pozíciót betölteni, a házgondnoki
tevékenységet maguk kívánják-e betölteni vagy külön juttatás ellenében, mással
kívánják végeztetni és milyen javadalmazási igényük van. valamint jelöljék meg
elérhetőségeiket.

A pályázat beadásának határideje. 2022. április 15.

A pályázatot a jelölő bizottság tagjainak – az alábbi címeken található - postaládájába
vagy a zsuzsamalek@gmail.com email címre kérjük eljuttatni: gulácsy tamás elnök (Bebo
K. u. 4. ii/9.); dr. Szilágyi József (Bebo K. u. 5. ii/8.) és dr. Agárdiné Malek zsuzsanna (Bebo
K. u. 5. fsz. 1.).
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Pezsgős reggelik  
a Gléda teraszán! 

Április 2–3. és 9-10. 
▪ 7 fogásos reggeli étlap 
▪ nemzetközi pezsgő- 

és champagne-kóstoló 
▪ ajándékba egy pohár  

Hungária Grand Cuvée pezsgő 
▪ ragyogó napsütéses terasz 
▪ 10.00-től egészen 14.00-ig! 

Gourmet vendéglő Óbuda tetején  
– hagyományos ízekkel, rendhagyó színvonalon! 

Gléda Vendéglő
asztalfoglalás: +36-30/575-0966 

info@gledavendeglo.eu
1037 Budapest, Mikoviny u. 2–4.
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HungaryCard
2022/23 kártya:  20.000 Ft
  Helyett 18.000 Ft

 obuda2022   az                              kuponkód segítségével  
10% kedvezménnyel vásárolHatja meg  
a www.HungaryCard.Hu oldalon keresztül. 

belföldi élmények 
az egész családnak 
számtalan megtakarítás egy éven át
VASÚTON, BUSZON, AUTÓPÁLYÁN, HAJÓKON, FÜRDŐKBEN, 
színHázakban, mÚzeumokban, konCerteken, kalandparkokban, 
élménykÖzpontokban, szállásHelyeken, éttermekben

magyarország 
turisztikai

kedvezmény
kártyája

HotelinFo kFt. 1056 budapest, váci utca 78-80. telefon: 06 1 266-3741, 06 1 267-0896 e-mail: info@hotelinfo.hu HungaryCard
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A FŰTÉSI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGEIRŐL ÉRDEKLŐDJ A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATOKNÁL!

budapestikozmuvek.hu/neegess

A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE
programjának támogatásával valósul meg.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 

tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására:

Cím Funkció Helyrajzi szám Alapterület 
(m2)

Gépészeti  
felszereltség Műszaki állapot Minimális bérleti 

díj (Ft/hó) Bánatpénz (Ft)

Apát utca 2., földszinti, utcai raktár 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 152 928 183 000
Búza utca 8., földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 221 710 266 000
Harrer Pál utca 16., földszinti, utcai iroda 18267/3/A/121 25 víz, villany, távfűtés közepes 59 703 71 000
Hídfő utca 13., földszinti, udvari iroda 18022 16 víz, villany közepes 75 307 90 000
Kabar utca 11., földszinti, utcai iroda 64057/2/A/122 34 víz, villany, távfűtés közepes 73 814 88 000
Kerék utca 36., földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 112 892 135 000
Pacsirtamező utca 13., földszinti, utcai üzlet/iroda funkció 17799/1 116 víz, villany, gáz közepes 296 152 355 000
Zápor utca 69., földszinti, utcai üzlet 16998/11/A/4 142 víz, villany, gáz közepes 294 605 353 000

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló, tároló funkciójú, üres helyiségek bérbeadására, magánszemélyek részére:

Cím Funkció Helyrajzi szám Alapterület 
(m2)

Gépészeti  
felszereltség Műszaki állapot Minimális bérleti 

díj (Ft/hó) Bánatpénz (Ft)

Bécsi út 88-92., pinceszinti, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 43 500 52 000
Bécsi út 86., pinceszinti, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 67 500 81 000
Bogdáni út 22., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 28 290 33 000
Hévízi út 9., I. lh., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 30 135 36 000
Kiscelli utca 76., pinceszinti, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 57 195 68 000
Lajos utca 114., pinceszinti, udvari tároló 17810/0/A/20 65 víz, villany leromlott 48 750 58 000
Lajos utca 124., pinceszinti, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 108 787 130 000
Meggyfa utca 17., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/27/A/38 118 villany közepes 70 910 85 000
Meggyfa utca 23., pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 47 355 56 000
Meggyfa utca 27., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 34 440 41 000
Szőlő utca 23., pinceszinti, lépcsőházi tároló 17642/0/A/1 55 villany közepes 33 825 40 000
Tímár utca 17/B-19., „C” lh., pincei, udvari tároló 17487/0/B/63 48 víz, villany közepes 36 000 43 000
Tímár utca 17/B-19., „D” lh., pincei, udvari tároló 17487/0/B/64 48 víz, villany közepes 36 000 43 000

Pályázni formanyomtatványon lehet, mely letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról.
A részletes pályázati felhívás – mely teljes körűen tartalmazza a pályázaton történő részvétel, a pályázat benyújtása, és az ingatlanok hivatalos megtekintésének feltételeit, 
a Pályázó kötelezően előírt vállalásait, a bérleti szerződés lényeges tartalmi elemeit és megkötésének módját illetőleg az esetleges bérlői beruházás kompenzációjának 
feltételeit – a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapon megtekinthető. 
A pályázatok benyújtására folyamatosan, legkésőbb 2022. március 28., 12.00 óráig van lehetőség. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Köznevelési és Kulturális Főosztálya

címmel szülői tájékoztató fórumot szervez leendő óvodások szülei részére

2022. március 21-én, hétfőn 17:00 órától

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

az Óbudai Kulturális Központban (1032 Bp., San Marco u. 81.)

Kisgyermekkel érkezők figyelmébe: a program idejére gyermekfelügyeletet biztosítunk!

Kérdések – Kötetlen beszélgetés az előadókkal

17:00–17:05

17:05–17:25

17:25–17:40

17:40–18:00

18:00–19:00

Program:
Megnyitó
A megjelenteket dr. Kiss László polgármester köszönti

A családdal együtt összhangban a gondtalan óvodakezdésért –
Tudnivalók az óvodai életről Előadó: Halasi Erika intézményvezető

Hogyan könnyítsük meg az elszakadást? – Segítő praktikák
szülőknek az óvodai beszoktatáshoz Előadó: Király Gyöngyi óvodapszichológus

Tudnivalók az óvodakezdésről – A III. kerület óvodai hálózata
Előadó: Szathuryné Ruszthi Nóra köznevelési referens

oVis lesz a GYermekÜnk
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KÖZÖS AKCIÓJA

PatikaSzombat!

Állandó ügyelet! 
Ügyeleti díj nélkül!

Mátyás Király 
Patika

Miklós Patika

Szent Lukács 
PatikaAquincum Patika

III. Mátyás király út 2.

III. Vöröskereszt u. 11.

III. Lajos u. 131.
III. Bécsi út 89–91.

T.: (1) 240-4320

T.: (1) 240-6338

T.: (1) 436-9083T.: (1) 368-7146

(A Tesco Expressz mellett) 
Szombatonként este 8-ig  

nyitott ajtóval várjuk Önöket!

(Miklós utca – Vöröskereszt  
utca sarok)

(Az Árpád Gimnázium mellett)

Ha Szombat,  Ha Szombat,  
akkor Patika!akkor Patika!
Ha Szombat,  Ha Szombat,  
akkor Patika!akkor Patika!

Az akció érvényes minden recept nélkül kapható, nem támogatott termékre 2022. december 31-ig. 
A részletekről érdeklődjön a patikában. Más akcióval össze nem vonható.

SZOMBATONKÉNT

KEDVEZMÉNY!

32hirdetés

közösségi
költségvetés 
2022    Óbuda-Békásmegyer

Papíron az alábbi intézményekben kihelyezett ládák-
ban helyezhetik el a javaslattevő lapjaikat: Esernyős, 
a Békásmegyeri piac főbejárata, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat – porta, Ügyfélszolgálati Iroda, ÓSZSZI 
idősklubok, óbudai óvodák, ÓKK és házai.
Levélcím: 1033 Budapest, Fő tér 3. A borítékra, kérjük, 
írják rá: Közösségi Költségvetés 2022

javaslattétel
2022. 03.01. – 05.01.

Online: obuda.hu/
kozossegikoltsegvetes

Kövesse a Közösségi Költségvetésről 
szóló híreinket az obuda.hu oldalon.
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